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1 UVOD 

Svjetska banka (SB) pruža podršku Vladi Republike Hrvatske u provedbi Projekta obnove 

nakon potresa i jačanja pripravnosti javnog zdravstva u Hrvatskoj. U okviru Projekta, Svjetska 

banka podupire Republiku Hrvatsku u naporima obnove nakon potresa u Gradu Zagrebu te 

Zagrebačkoj, Krapinsko-zagorskoj, Karlovačkoj i Sisačko-moslavačkoj županiji, poboljšanju 

institucionalnih kapaciteta za obnovu i jačanju nacionalnih sustava za javnozdravstvenu 

pripravnost. “Projekt obnove od potresa i jačanja pripravnosti javnog zdravstva” sastoji se od 

sljedećih projektnih komponenti i podkomponenti: 

Tablica 1. Projektne komponente i podkomponente 

Komponenta 1: Oporavak i obnova nakon potresa 

¶ Podkomponenta 1.1: Budžet za nepredviđene situacije za podkomponentu 1.2 

¶ Podkomponenta 1.2: : Sanacija i rekonstrukcija zdravstvenih i obrazovnih ustanova 

¶ Podkomponenta 1.3: Javna infrastruktura (u zdravstvu i obrazovanju) i institucionalna podrška za 

planiranje ulaganja/provedbu oporavka i obnove 

Komponenta 2: Nadzor i pripravnost javnog zdravstva 

¶ Podkomponenta 2.1: Upravljanje pojedinim slučajevima i nadzor 

¶ Podkomponenta 2.2: Pripremljenost javnog zdravstva 

Komponenta 3: Upravljanje projektom 
 

Komponenta 1: Oporavak i obnova nakon potresa, Podkomponenta 1.2: Sanacija i 

rekonstrukcija zdravstvenih i obrazovnih ustanova definira način obnove i druge mjere i 

aktivnosti obnove oštećenih zdravstvenih i obrazovnih ustanova u javnom vlasništvu. Sukladno 

zakonskom ugovoru, zdravstvena i obrazovna ustanova je zgrada, dio zgrade ili prostor 

povezan sa zgradom koji se koristi u zdravstvene i/ili obrazovne svrhe u Zagrebu i okolici.  

Radovi će biti nadopunjeni funkcionalnim nadogradnjama i dizajnom otpornim na klimatske 

uvjete, uključujući poboljšanu izolaciju za suočavanje s ekstremnim temperaturama i 

energetsku učinkovitost kako bi se također riješili rizici povezani s klimom. Funkcionalne 

nadogradnje bit će orijentirane na zdravlje i sigurnost (npr. kako bi se osigurala prihvatljiva 

kvaliteta zraka u zatvorenom prostoru, zaštita od požara, otpornost na seizmiku, itd.), kao i na 

rodnu informiranost, uključujući odgovarajuća razmatranja za osobnu sigurnost i higijenu i 

podršku osobama s invaliditetom kako bi se osigurala univerzalna pristupačnost , uzimajući u 

obzir povratne informacije iz javnih konzultacija. Mjere energetske učinkovitosti, kao što su 

odgovarajuća izolacija, energetski učinkoviti prozori, LED svjetla, bijeli krovovi i solarni 

paneli, pomoći će u smanjenju klimatskog otiska zdravstvenih i obrazovnih ustanova i smanjiti 

operativne troškove za Vladu. Projektne intervencije također će uključivati zamjenu i 

nadogradnju opreme prema potrebi. 

Predmet ove Kontrolne liste Plana upravljanja je novi Odjel pedijatrijske hematologije i 

onkologije. Novi Odjel pedijatrijske hematologije i onkologije spada pod podkomponentu 1.2. 

u sklopu koje se financira provedba detaljnog inženjerskog pregleda odabranih građevina koje 

se koriste u zdravstvene i obrazovne svrhe i koje su oštećene u potresu, nakon čega slijedi 

sanacija i obnova odabranih javnih zgrada kako bi se obnovila sposobnost države da pruži 

ključne javne zdravstvene i obrazovne usluge. Zahvati moraju biti u skladu sa zahtjevima 

Zakona o obnovi potresom oštećenih zgrada na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske 

županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije (NN 

102/20, 10/21, 117/21) te podzakonskih akata i standarda na koje ovaj Zakon upućuje. 

Radovi na stabilnosti glavne zgrade povećat će njezinu otpornost na potres sa stupnja 2 na 

stupanj 4 (kako bi mogla izdržati maksimalnu seizmičku silu predviđenu za ovo područje koja 

iznosi 6,4 po Richteru). Gradilište za rekonstrukciju glavne zgrade će se otvoriti (formalno i 
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operativno). Potporne strukture uključujući skele, potporne grede itd., ali ne ograničavajući se 

na njih, a bit će postavljene gdje je to potrebno (sve u skladu s nacionalnim propisima ZNR za 

građevinske radove). Vrijeme ojačanja stabilnosti glavne zgrade pomno će se pratiti u odnosu 

na vrijeme početka radova na novom Odjelu pedijatrijske hematologije i onkologije, dok će 

korištenje novog odjela započeti nakon završetka rekonstrukcije glavne zgrade (dilatacija ispod 

novog Odjela pedijatrijske hematologije i onkologije). 
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2 OPIS PODPROJEKTA I NJEGOVA LOKACIJA 

2.1 Opće informacije 

Opće informacije navedene su u tablici 2. 

 

Tablica 2. Opće informacije – Potprojekt novi Odjel pedijatrijske hematologije i onkologije 

Naziv potprojekta Nadogradnja novog Odjela pedijatrijske hematologije i onkologije 

Svrha Novi Odjel pedijatrijske hematologije i onkologije 

Korisnik Klinički bolnički centar Zagreb 

Lokacija Ulica Mije Kišpatića 12, 10000 Zagreb 

Katastarska čestica i 

katastarska općina 

k.č. 3490/1, ko Maksimir 

Vlasnik čestice Klinički bolnički centar Zagreb 

Postoje li povezani objekti1 

vezani uz potprojekt? 

NE 

Je li potprojekt usklađen s 

dokumentima prostornog 

uređenja? 

DA 

IV. Izmjene i dopune Prostornog plana Grada Zagreba (Službene novine  

br. 8/01, 16/02, 11/03, 2/06, 1/09, 8/09, 21/14, 23/14 i 22/17) 

IV Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Zagreba 

(Službene novine br. 16/07, 8/09, 7/13 i 9/16) 

Dokumentacija ¶ Glavni projekt (Autor: GRADIT d.o.o., Zagreb) izrađen u svibnju 

2018. 

¶ Glavni projekt – izmjene i dopune (Autor: GRADIT d.o.o., Zagreb) 

izrađen u prosincu 2022. 

¶ Građevinska dozvola je ishođena u kolovozu 2018. Potrebne su 

izmjene i dopune građevinske dozvole. Zahtjev za ishođenje izmjene 

i dopune građevinske dozvole predan 13.12.2022. 

¶ Izvedbeni projekt (Autor: GRADIT d.o.o., Zagreb) izrađen u prosincu 

2020. 

¶ Izvedbeni projekt – izmjene i dopune (Autor: GRADIT d.o.o., 

Zagreb) izrađen u prosincu 2022. 

¶ Uporabna dozvola predviđena je za jesen 2023. 

Je li potprojekt zaštićeno 

kulturno dobro? 

NE 

Nalazi li se potprojekt unutar 

arheoloških/kulturnih 

zaštićenih zona? 

NE 

Nalazi li se potprojekt unutar 

zaštićenih područja prirode ili 

područja Natura 2000? 

NE 

 

2.2 Pozadinske informacije 

Sadašnji Odjel za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju nalazi se u prizemlju glavne zgrade 

Kliničkog bolničkog centra Zagreb. Novi Odjel za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju bit 

 
1 Prema okolišnim i društvenim standardima Svjetske banke (ESS), izraz “povezani objekti ” odnosi se na objekte ili aktivnosti 

koje se ne financiraju kao dio projekta, ali su: (a) izravno i značajno povezani s projektom; i (b) provedeni ili se planiraju 

provoditi istovremeno s projektom; te su (c) potrebni da bi projekt bio realiziran te ne bi bili izgrađeni, prošireni ili provedeni 

bez projekta. Da bi se objekti ili aktivnosti identificirali kao “povezani objekti/aktivnosti”, moraju ispunjavati sva tri gore 

navedena kriterija. Povezani instrumenti trebaju ispunjavati zahtjeve ESS-a, u mjeri u kojoj Zajmoprimac ima kontrolu ili 

utjecaj na takve povezane objekte. 
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će smješten na trećem i četvrtom katu Glavne zgrade. Na trećoj etaži nalazi se tehnički prostor 

- stanica sprinkler ventila i hidrostanica, evakuacijski hodnik, garderoba, soba za sastanke i 

spremište. Na četvrtom katu nalaze se bolesničke sobe, radni prostori, društvene prostorije, 

pomoćne prostorije i kupaonice. 

Glavnim projektom predviđena je izgradnja do određenog stupnja dovršenosti koja uključuje 

kompletnu nosivu konstrukciju, stupove, grede, ploču, stepenice, lift, krovnu konstrukciju, 

fasadu i instalacije što je u skladu sa Zakonom o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19), 

članak 114. Budući da je glavnim projektom predviđena izgradnja samo do određenog stupnja 

dovršenosti, potrebne su izmjene i dopune projektne dokumentacije. Također, potrebno je 

izdavanje izmjene i dopune građevinske dozvole. Zahtjev za ishođenje izmjene i dopune 

građevinske dozvole predan je 13.12.2022. 

2.3 Opis lokacije 

Nadogradnja novog Odjela za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju sastoji se od dvije etaže 

smještene na trećem i četvrtom katu sjevernog dijela glavne zgrade KBC-a Zagreb. Glavna 

zgrada nalazi se u ulici Mije Kišpatića, na k.č. 3490/1, k.o. Maksimir. 

Južna granica parcele je ulica Mije Kišpatića, s istočne i sjeveroistočne strane parcela je 

odvojena od stambenog naselja visokim zelenilom, a sa sjeverozapadne strane nalazi se Klinika 

za plućne bolesti Jordanovac. Teren parcele je nagnut prema južnoj i sjevernoj strani. 

Apsolutne visine su promjenjive i kreću se od cca. 143 m.n.v. do 157 m.n.v. Kolni i pješački 

prilazi kao glavni prilazi parceli predviđeni su s južne strane iz Kišpatićeve ulice. Zemljište na 

kojem se nalazi glavna zgrada u cijelosti je u vlasništvu korisnika. 

 

 
Slika 1. Položaj KBC Zagreb “Rebro” – pogled na kampus iz zraka 
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Slika 2. Lokacija novog Odjela za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju – pogled na glavnu zgradu iz zraka 

2.4 Tehnički opis 

Odjel će se sastojati od hodnika širine 245 cm duž kojeg će se nalaziti bolesničke sobe, radni 

prostori, društvene prostorije, pomoćne prostorije i sanitarni čvor. Svi sadržaji bit će smješteni 

unutar tri cjeline (zapadni, središnji i istočni dio podijeljeni volumenima postojeće građevine 

koji ujedno oblikuju i volumen cjeline). 

Bolesničke sobe bit će jednokrevetne (14) i dvokrevetne (4) te sobe za izolaciju (6) i sanitarni 

čvorovi smješteni u istočnom dijelu, odvojeni od ostatka. Glavni ulaz u zgradu je sa zapadne 

strane gdje se nalaze stubište i lift koji se nastavljaju iz nižih etaža i također su dio ovog 

projekta. Dizalo je namijenjeno za evakuaciju osoba smanjene pokretljivosti. Na ulazu u odjel, 

odnosno zapadnom dijelu, nalazit će se prostorija za roditelje sa sanitarnim čvorom (sjeverna 

strana) i pomoćnim prostorijama za pranje i dezinfekciju, medicinski i nemedicinski otpad, 

skladište prljavog rublja i prostorija za čisto rublje. Na južnoj strani će se nalaziti igraonice, 

škola i dnevni boravak s čajnom kuhinjom te kapelica. U istočnom dijelu, uz već spomenuti 

izolacijski blok i ostale bolesničke sobe, nalazit će se još laboratorij i prostorija za pripremu 

lijekova (sjever), ultrazvučna soba i liječnička soba sa sanitarnim čvorom (jug). 

Na istočnoj strani odjela, na trećem i četvrtom katu, nalazi se već izgrađeni dio bolnice, kao i 

na južnoj strani. Lođe (4) su ostavljene kako južni dio postojeće građevine ne bi bio lišen 

prirodnog osvjetljenja. S istočne strane odjel će se ovim projektom spojiti na već postojeću 

nadogradnju u „istočnom češlju“ u sklopu kojega je i dio Klinike za pedijatriju. 

Parking za djelatnike i roditelje riješen je na postojećem parkiralištu KBC Zagreb, budući da 

nema povećanja broja soba i broja zaposlenika u odnosu na postojeći odjel u prizemlju koji se 

ovom dogradnjom izmješta. 
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Postojećim glavnim projektom predviđena je izgradnja do određenog stupnja dovršenosti. U 

prvoj verziji glavnog projekta, projektirana je kompletna nosiva konstrukcija (čelični stupovi i 

grede prema statičkom proračunu), stropna ploča između treće i četvrte etaže, čelično stubište 

između treće i četvrte etaže za evakuacijski hodnik, evakuacijski hodnik na trećoj etaži, lift i 

zapadno čelično stubište između trećeg i četvrtog kata, te krovna konstrukcija i svi slojevi 

krovišta.  

U daljnjoj razradi glavnog i izvedbenog projekta, u novoj mapi arhitekture, kao i u mapama 

ostalih struka, prikazana su rješenja za daljnju razradu projekta do cjelovite dovršenosti i 

privođenja prostora konačnoj namjeni (izrada pregradnih zidova od gipsanih ploča, završna 

obrada stubišta, potrebne završne podne i zidne obloge, spušteni stropovi, ugradnja opreme i 

sanitarnih čvorova, vrata i zidova, rasvjetnih tijela i ostalih instalacija).  

Sustav vodoopskrbe i odvodnje riješen je korištenjem postojeće vodovodne i kanalizacijske 

mreže bolnice. U postojećem vodomjernom oknu, iza vodomjera, izvršit će se odvajanje za 

novi spojni vod do novog vodomjernog okna. U novom vodomjernom oknu napravit će se 

razdvajanje na tri linije vodomjera za mjerenje potrošnje, za sanitarnu, hidrantsku i sprinkler 

instalaciju.  

Interna kanalizacija je predviđena prema konceptu javne odvodnje predmetnog prostora, 

mješovitim sustavom. Odvodnja novog odjela spojena je na unutarnji sustav odvodnje 

postojećeg sustava. Oborinska voda sa krovova gravitacijom se kroz krovne vertikale odvodi 

u taložnik iz kojeg se čista voda dalje ispušta u mješovitu kanalizaciju.  

Grijanje, hlađenje i ventilacija su neovisni o ostatku zgrade i cjelokupnom kompleksu KBC-a 

te su podijeljeni u dvije zone: tzv. "čiste zone" i sve ostale zone. 

U čistim prostorima osigurana je topla klimatizacija, zajedno s prisilnom ventilacijom. Sustav 

klimatizacije sastoji se od glavne klima komore KK1 s rekuperacijom, manjih podstropnih 

klima komora (6 komada) koje koriste pripremljeni zrak iz KK1 te dizalice topline zrak-voda. 

Za osiguranje ogrjevnog medija tople i hladne vode predviđene su 4 dizalice topline sa zrakom 

hlađenim kondenzatorom (zrak-voda). U strojarnici su predviđeni spremnici tople i hladne 

vode kapaciteta 600 l kako bi se osigurala minimalna količina vode u sustavu. Ovisno o 

potrebama sustava grijanja i hlađenja, dizalice topline proizvode i distribuiraju toplu ili hladnu 

vodu u razdjelnike pomoću premosnih ventila. Svaka od dizalica topline može se "prebaciti" 

na grijanje ili hlađenje, ovisno o potrebama sustava. Za dovod svježeg zraka, pripremu zraka i 

ventilaciju predviđena je klima komora za čiste prostore KK1 koja se nalazi na trećem katu 

zgrade. Zrak se u prostor uvodi pomoću stropnog razdjelnika opremljenog s HEPA H14 

filterom. Nadpritisak u prostorijama održava se prema zahtjevima svake prostorije. Nakon 

izlaska iz klima komore KK1, ispušni zrak se izbacuje van. 

Grijanje i hlađenje ostalih prostora je sa sustavima dizalica topline zrak-zrak koji koriste 

obnovljive izvore topline (engl. RHS - renewable heating system), a predviđeno je radijatorsko 

"vodeno" grijanje. Potrošnu toplu vodu pripremaju i dizalice topline, VRF (varijabilni protok 

rashladnog sredstva, eng. Variable Refrigerant Flow) sustavi. 

2.5 Građevinski radovi 

Izrađena je projektna dokumentacija novog Odjela za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju, 

uključivo i izmjene i dopune glavnog i izvedbenog projekta. Građevinska dozvola je izdana, 

ali su potrebne izmjene i dopune građevinske dozvole. Ishođenje izmjene i dopune građevinske 

dozvole je u tijeku. 
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Dio građevinskih radova predviđenih početnim Glavnim projektom već je izveden (kako je 

opisano u Ekološkoj i društvenoj reviziji za Novi Odjel pedijatrijske hematologije i onkologije 

KBC-a Zagreb). U prvom kvartalu 2023. godine planira se nabava izvođača za preostale 

radove, kao i usluge nadzora radova. 

Građevinski radovi na novom Odjelu za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju (predmet ove 

Kontrolne liste ESMP-a) izvodit će se paralelno s cjelovitom obnovom glavne zgrade (obnova 

glavne zgrade nije dio predmetnog ugovora niti se radovi financiraju iz ovog Zajma). 

Zaštita od požara planira se prema sljedećim smjernicama: 

¶ austrijske smjernice TRVB 126 (Tehničke smjernice preventivne zaštite od požara); 

¶ smjernice njemačkih osiguravajućih društava VdS CEA 4001 (Smjernice za sprinkler 

sustave); 

¶ ili hrvatske smjernice HRN – EN 12845. 

Zaštita od požara predmetnog potprojekta i zaštita od požara glavne zgrade su povezane, jer 

glavne evakuacijske stepenice vode iz novog odjeljenja kroz glavnu zgradu do razine prizemlja 

i otvorenog prostora. U postojećem objektu potrebno je osigurati dovod zraka na najnižoj etaži 

u stubištu u sustavu za odimljavanje kroz prozor površine minimalno 1 m2 (koji trenutno ne 

postoji, ali je uključen u građevinske radove vezane uz ovaj potprojekt). Za novi Odjel 

predviđena je zasebna izvedba protupožarnog sustava neovisna o ostatku zgrade. Sustav 

vatrodojave sastoji se od vatrodojavne centrale, automatskih i ručnih javljača u prostoru, 

alarmnih uređaja i vodova za spajanje elemenata sustava. Upravljani spregnuti sustavi na zgradi 

su: otvaranje prozora za odimljavanje stubišta, isključivanje ventilacije i zatvaranje 

protupožarnih zaklopki, isključivanje napajanja, nadzor sprinkler sustava, požarni program 

dizala, zatvaranje protupožarnih vrata, otključavanje blokadnih vrata i vrata koja su pod 

kontrolom pristupa. Dodatni sprinkler sustav s vlastitom trafostanicom planiran je u sklopu 

novoformirane instalacijske etaže (3. etaža). Projektirana je mokra sprinkler mreža. Sprinkler 

instalacija se opskrbljuje vodom preko gradskog vodovoda (sa sprinkler pumpom za podizanje 

tlaka). Kao rezervni, pomoćni izvor, predviđen je priključak na vatrogasno vozilo. 

Preostali građevinski radovi na novom Odjelu obuhvaćaju sljedeće radove: 

¶ građevinsko obrtnički radovi – demontaža raznih privremenih elemenata (oplata i skela 

zaostalih iz prethodne faze radova), postavljanje unutarnjih čeličnih stubišta, preostali 

betonski i zidarski radovi, postavljanje hidroizolacije i toplinske izolacije, radovi s gips 

pločama za postavljanje pregradnih zidova i spuštenih stropova, postavljanje podnih 

obloga i pločica u sanitarnim prostorijama, stolarijski radovi i završni radovi na 

unutarnjim zidnim površinama; 

¶ radovi na elektroinstalacijama; 

¶ radovi na strojarskim instalacijama – grijanje, ventilacija, klimatizacija; 

¶ radovi na protupožarnim radovima – sprinkler instalacijska mreža i sustav za dojavu 

požara; 

¶ radovi na instalacijama vodovoda i kanalizacije; 

¶ radovi na instalaciji medicinskih plinova – cjevovod medicinskih plinova, priključci, 

sustav alarma i signalizacije: 

o predviđena je instalacija medicinskih plinova: komprimirani zrak, kisik i 

vakuum; predviđene su dvije vertikale medicinskog plina koje se vode od 

mjesta priključka na postojeći razvod na drugoj etaži, preko treće etaže do ispod 

stropa četvrte etaže; na četvrtom katu dva kontrolna ormarića; 
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¶ medicinska i nemedicinska oprema; 

¶ gospodarenje otpadom u skladu s nacionalnim zakonodavstvom, Planom kontrole 

infekcija i planom gospodarenja otpadom (engl. ICMWMP – Infection Control 

Management and Waste Management Plan) i Planom upravljanja okolišnim i 

društvenim rizicima – kontrola lista (engl. ESMP – Environmental and social 

management plan – Checklist). 
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3 POTENCIJALNI RIZICI I UTJECAJI NA OKOLIŠ I DRUŠTVO 

Potencijalni ekološki i društveni rizici i utjecaji očekuju se tijekom faze izgradnje i korištenja. 

3.1 Potencijalni utjecaji tijekom izgradnje 

Potencijalni utjecaji tijekom izgradnje su: 

¶ buka i vibracije; 

¶ neugodnost prašine i plinovitih emisija; 

¶ stvaranje različitih vrsta neopasnog otpada kao i malih količina opasnog otpada; 

¶ moguće onečišćenje tla i vodnih resursa (slučajno prolijevanje strojnog ulja, maziva, 

goriva itd.); 

¶ mogući privremeni prekid trenutnog odvijanja prometa; 

¶ sigurnost prometa; 

¶ zdravlje i sigurnost na radu (OHS); 

¶ zdravlje i sigurnost zajednice; 

¶ angažmani za zapošljavanje i smještaj radnika (osobito ako dođe do priljeva radne 

snage) koji će biti angažirani u aktivnostima potprojekta. 
 

Pružanje zdravstvenih usluga neće biti prekinuto tijekom izgradnje budući da se prostori na 

trećem i četvrtom katu trenutno ne koriste, a ulaz na gradilište je omogućen kroz dio glavne 

zgrade koji nije predmet cjelovite obnove glavne zgrade. 

Ovaj projekt će osigurati: 

¶ mogućnost boravka roditelja s djetetom; 

¶ bolje uvjete za nastavu i nastavnike; 

¶ sanitarni čvor u svakoj sobi u kojoj će boraviti roditelji s djecom; 

¶ adekvatan prostor za osoblje, bolje radne uvjete i potrebnu opremu; 

¶ mogućnost smještaja maksimalno dvoje djece po sobi; 

¶ kuhinju za roditelje s mogućnošću pripreme obroka; 

¶ terasu za izlazak u zaštićeni prostor na sunce i na svježi zrak; 

¶ igraonicu i opremu za igraonice za djecu; 

¶ odgovarajući broj sterilnih jedinica za transplantaciju koštane srži; 

¶ voda i zrak će se pročistiti, a time će i zaštita od infekcija biti na visokoj razini; 

¶ zaštitu od dodatne izloženosti infekcijama naprednim građevinskim materijalima; 

¶ privatnost tijekom intenzivnog liječenja djeteta; 

¶ preseljenje odjela-zavoda na adekvatnije mjesto; 

¶ bolje radne uvjete; 

¶ adekvatan prostor za pripremu terapije; 

¶ druge sadržaje koji će pridonijeti lakšoj prilagodbi djece na dugi boravak i liječenje. 
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Procedure upravljanja radom pripremaju se kao dio ESMF-a2. Prema njemu, radnici su 

kategorizirani na: izravne radnike, ugovorne radnike, radnike u zajednici i radnike u primarnoj 

opskrbi. Politika tržišta rada (eng. LMP - Labour Market Policy) primjenjuje se na sve radnike 

na projektu na sljedeći način: 

¶ ljudi koji su direktno zaposleni ili angažirani da rade konkretno u vezi s projektom (nije 

relevantno za svrhu ovog potprojekta); 

¶ osobe zaposlene ili angažirane od strane izvođača za obavljanje poslova povezanih s 

osnovnom funkcijom projekta, bez obzira na lokaciju; 

¶ ljudi zaposleni ili angažirani od strane primarnih dobavljača. 

 

Očekuje se da će građevinske radove izvoditi ovlašteni izvođači u trajanju od približno 8 

mjeseci. Za izvođenje pojedinih aspekata posla izvođač može angažirati podizvođače. Izvođač 

mora izvesti i osigurati rad i radnike koji su vezani uz temeljnu funkciju projekta. Te funkcije 

projekta čine proizvodne i/ili uslužne procese bitne za specifičnu projektnu aktivnost ili 

aktivnosti bez kojih se projekt ne može nastaviti. Ugovoreni i podugovoreni radnici imat će 

pristup žalbenom mehanizmu. U ovoj fazi nije poznat točan broj radnika, a znat će se kada 

krene realizacija potprojekta. 

Iako će izvođači radova i radnici zaposleni u građevinskim aktivnostima vjerojatno biti lokalni, 

a građevinski radovi manjeg opsega, postoji potencijal priljeva radne snage i izvođač može 

angažirati radnike migrante (lokalne izvan područja ili strance) ovisno o ispunjavanju 

nacionalnih zahtjeva za radne dozvole ili potvrde. 

Izvođač će morati pripremiti i provoditi Kodeks ponašanja za radnike i redovito izvještavati o 

svim povezanim incidentima koji bi se mogli dogoditi tijekom građevinskih radova. Nadalje, 

Izvođač će izraditi Strategije i provedbene planove upravljanja okolišnim i društvenim rizicima 

(ES-MSIP) gdje će biti definiran protokol za primanje i rješavanje pritužbi i upravljanje 

incidentima i nesrećama. Konačno, Izvođačev ESMP (C-ESMP) će biti razvijen i kontinuirano 

ažuriran (minimalno svakih 6 mjeseci) kako bi se omogućila provedba mjera ublažavanja. 

Projektni mehanizam za rješavanje pritužbi (GRM) bit će dostupan putem mrežne stranice 

Projekta korištenjem namjenske e-mail adrese (hematologija@mpgi.hr) ili putem telefona 

(+385 1 6448837 ili +385 1 644 8819), za primanje potencijalnih pritužbi ili za izvješćivanje o 

nastalim (ili uočenim) incidentima. GRM će također omogućiti poštansku dostavu za one osobe 

kojima nije ugodno koristiti elektroničke načine komunikacije. GRM će omogućiti podnošenje 

i rješavanje anonimnih pritužbi, jer je to u skladu s hrvatskim zakonom. Pritužbe ili povratne 

informacije mogu se predati i osobno odgovornoj osobi na gradilištu. U takvom slučaju 

informacije bi se trebale proslijediti Jedinici za provedbu projekta 1 i također se prijaviti prema 

zahtjevima Izvođača. Informacije o GRM-u bit će dostupne na mrežnoj stranici Projekta i 

njegovim različitim komunikacijskim materijalima, uključujući informacijske ploče i plakati 

na gradilištu. 

Glavni cilj GRM-a bit će omogućiti zainteresiranim stranama potprojekta podnošenje pritužbi, 

povratnih informacija, upita, prijedloga ili čak komplimenata u vezi s cjelokupnim 

upravljanjem i provedbom potprojekta. GRM bi se trebao baviti pitanjima i pritužbama koje su 

prijavili dionici na učinkovit, pravovremen i isplativ način. Treba osigurati transparentan i 

 
2 

https://mpgi.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Potres/Svjetska%20banka//ESMF_Component_1_January%20

2022.pdf 

mailto:hematologija@mpgi.hr
https://mpgi.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Potres/Svjetska%20banka/ESMF_Component_1_January%202022.pdf
https://mpgi.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Potres/Svjetska%20banka/ESMF_Component_1_January%202022.pdf
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vjerodostojan proces za poštene, učinkovite i trajne rezultate. Trebalo bi izgraditi povjerenje i 

suradnju kao sastavnu komponentu uključivanja šire zajednice koja olakšava korektivne 

aktivnosti. 

3.2 Potencijalni utjecaji za vrijeme korištenja   

Postoji pet glavnih skupina otpada za koje se očekuje da će se pojaviti tijekom faze uporabe: 

¶ skupina 13 - otpadna ulja i otpadna tekuća goriva (osim jestivih ulja i onih iz poglavlja 

05, 12 i 19 kataloga otpada); 

¶ skupina 15 - otpadna ambalaža; upijači, krpe za brisanje, filtarski materijali i zaštitna 

odjeća koja nije navedena na drugom mjestu; 

¶ skupina 16 - otpad koji nije naveden drugdje u katalogu: 

o ispuštene anorganske kemikalije koje se sastoje od ili sadrže opasne tvari, 

o ispuštene organske kemikalije koje se sastoje ili sadrže opasne tvari, 

o otpad od električne i elektroničke opreme, 

¶ skupina 18 - otpad nastao u zaštiti zdravlja ljudi i životinja i/ili povezanim 

istraživanjima; 

¶ skupina 20 - komunalni otpad (otpad iz kućanstava i sličan komercijalni, industrijski i 

institucionalni otpad) uključujući odvojeno prikupljene frakcije (papir, plastika, staklo, 

otpad od hrane i dr.). 

Uz poštivanje odredbi Zakona o gospodarenju otpadom (Narodne novine 84/21) i temeljem 

njega donesenih podzakonskih akata, posebice Pravilnika o gospodarenju medicinskim 

otpadom (Narodne novine 50/15, 56/19), tj. pravilno prikupljanje i odvajanje otpada po vrsti 

otpada, kao i predaja tog otpada ovlaštenim tvrtkama (sakupljačima) na zbrinjavanje, ne 

očekuju se negativni utjecaji na okoliš od otpada koji nastaje tijekom korištenja projekta. 
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4 KONTROLNA LISTA PLANA UPRAVLJANJA OKOLIŠNIM I DRUŠTVENIM 

RIZICIMA 

U skladu sa zahtjevima koji proizlaze iz ESMF-a (ESF, WB EHSG, WHO, nacionalna 

regulativa, GIIP), pripremljeno je Izvješće o dubinskoj analizi projekta, kako bi se analizirali 

potencijalni ekološki i društveni rizici i utjecaji ovog potprojekta kako bi se uspostavila 

odgovarajuća razina ocjene potencijalnih okolišnih i društvenih rizika i odredila vrsta potrebne 

okolišne i društvene procjene, uključujući posebne instrumente/planove. Sukladno 

prepoznatim rizicima u navedenom Izvješću odlučeno je da se za novi Odjel pedijatrijske 

hematologije i onkologije mora izraditi Kontrolna lista Plana upravljanja (eng. ESMP 

Checklist).  

4.1 Svrha i koncept Kontrolne liste Plana upravljanja okolišnim i društvenim rizicima  

Kontrolna lista Plana upravljanja pruža "pragmatičnu dobru praksu" i osmišljena je tako da 

bude jednostavna za korištenje i kompatibilna sa zahtjevima Svjetske banke. Format Kontrolne 

liste pokušava pokriti tipične pristupe ublažavanju uobičajenih radova s lokaliziranim 

utjecajima. 

Ovaj će dokument pomoći u procjeni mogućih utjecaja na okoliš i društvo povezanih s 

predloženim potprojektom, identificirati potencijalne prilike za poboljšanje stanja okoliša i 

društvenih koristi te preporučiti mjere za prevenciju, sprječavanje i ublažavanje negativnih 

utjecaja na okoliš i društvo. 

4.2 Primjena Kontrolne liste Plana upravljanja okolišnim i društvenim rizicima 

Kontrolna lista Plana upravljanja je dokument koji je izradilo Ministarstvo prostornoga 

uređenja, graditeljstva i državne imovine, a korisnik je Klinički bolnički centar Zagreb. 

Kontrolni popis ESMP-a ima jedan (1) uvodni dio i tri (3) glavna dijela: 

Uvodni dio ili predgovor sastoji se od sljedećih dijelova: 

• uvod, u kojem su opisane karakteristike potprojekta, definirana je okolišna i društvena 

kategorija, kao i potencijalni utjecaji na okoliš i društvo te je objašnjen koncept i 

primjena Kontrolne liste Plana upravljanja okolišnim i društvenim rizicima; 

• praćenje i izvještavanje (kratak opis procesa praćenja i izvještavanja uključujući 

odgovornosti uključenih dionika). 

Tri glavna dijela uključena su u Dodatak 1: 

¶ dio 1 - predstavlja opisni dio („putovnica lokacije”) koji opisuje specifičnosti 

potprojekta u smislu fizičke lokacije, institucionalnih i zakonodavnih aspekata, opis 

potprojekta, uključujući potrebu za programom izgradnje kapaciteta i opis procesa 

javne rasprave; 

¶ dio 2 - uključuje okolišni i društveni pregled u jednostavnom „Da/Ne“ formatu nakon 

kojeg slijede mjere ublažavanja za svaku od aktivnosti koja može dovesti do 

ugrožavanja okoliša i ljudi; 

¶ dio 3 - je plan praćenja aktivnosti tijekom provedbe potprojekta u formatu standardnom 

za Planove upravljanja okolišnim i društvenim rizicima Svjetske banke. 
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5 PRAĆENJE I IZVJEŠTAVANJE 

U dijelu tablice (Dio 2 i Dio 3) Dodatka 1 detaljno su objašnjene jasne mjere ublažavanja i 

praćenja i bit će uključene u ugovore o radovima. 

Mjere ublažavanja uključuju opće mjere koje se odnose na organizaciju lokacije gradilišta i 

zaštitu na radu, sigurnost zajednice, mjere za sprječavanje rizika od onečišćenja površinskih 

voda/podzemnih voda/tla zbog istjecanja, rizik zbog sječe drveća, kao i rizike povezane sa 

stvaranjem građevinskog i drugog otpada. Mjere uključuju fazu korištenja aktivnosti.  

Dobra komunikacija između svih uključenih dionika (izvođača, nadzornog inženjera, jedinice 

za provedbu projekta i drugih relevantnih dionika) vrlo je važna za nesmetano izvođenje 

projektnih aktivnosti i uspješan završetak cjelokupnog projekta. 

Praćenje provedbe mjera ublažavanja utjecaja na okoliš i društvo tijekom provedbe projekta 

pružit će informacije o ključnim ekološkim i društvenim aspektima potprojekta, posebno 

potencijalnim utjecajima i rizicima na okoliš i društvo te učinkovitosti mjera ublažavanja. 

Planom praćenja provedbe mjera ublažavanja utjecaja osigurava se dnevno i periodično 

praćenje provedbe Plana ublažavanja i izvještavanje Jedinici za provedbu projekta.  

Praćenje i izvještavanje o usklađenosti provođenja radova s ovom Kontrolnom listu osigurat 

će nadzorni inženjer i JPP (stručnjaci za okolišna i društvena pitanja). Nadzorni inženjer će 

izvještavati JPP o usklađenosti izvođenja radova s mjerama ublažavanja određenih ovom 

Kontrolnom listom na mjesečnoj osnovi, a JPP (stručnjaci za okolišna i društvena pitanja) će 

podnositi polugodišnje Izvješće o provedbi Kontrolne liste Svjetskoj banci. Budući da je 

izgradnja novog Odjela za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju potencijalno kraća aktivnost, 

najmanje jedno Izvješće o provedbi Kontrolne liste bit će pripremljeno i dostavljeno prije 

završetka radova.  

U skladu s projektnim procedurama u slučaju nesreća/incidenata, nadzorni inženjer će 

obavijestiti JPP o nastanku nesreće bez odgađanja i unutar 12 sati. JPP će obavijestiti Svjetsku 

banku o nesreći u roku od 48 sati u skladu s Procedurom za postupanje u slučaju nesreće i 

Planom mjera za zaštitu okoliša i društvene standarde (eng. Environmental and Social 

Commitment Plan). Stručnjaci za okolišna i društvena pitanja u Jedinici za provedbu projekta 

pripremit će i provesti postupak izvještavanja o incidentu, navodeći pojedinosti o incidentu, 

institucionalne odgovornosti, trenutne mjere za rješavanje prijavljenog incidenta i zahtjeve za 

informacijama koje mora osigurati nadzorni inženjer. Nadzorni inženjer će morati ispuniti 

Izvješće o incidentima (eng. Notification Report).  

Prihvatljivo izvješće o provedbi i praćenju okolišnih i društvenih mjera koje priprema nadzorni 

inženjer bio bi uvjet za punu isplatu ugovorom dogovorene naknade, kao i tehnički kriteriji 

kvalitete ili ispitivanja kvalitete. U slučaju značajne neusklađenosti kao i neuspjeha u provedbi 

korektivnih mjera ublažavanja okolišnih i društvenih rizika, JPP i Svjetska banka zadržavaju 

pravo prekinuti radove kao i plaćanja dok se ponovno ne uspostavi usklađenost. 

 



PLAN UPRAVLJANJA OKOLIŠNIM I DRUŠTVENIM RIZICIMA – KONTROLNA LISTA 

za novi Odjel pedijatrijske hematologije i onkologije Kliničkog bolničkog centra Zagreb 

Projekt obnove nakon potresa i jačanja pripravnosti javnog zdravstva – Zajam 9127HR (P173998) 

 

14 

 

6 DODACI 

6.1 DODATAK 1 – Glavni dijelovi Kontrolne liste Plana upravljanja okolišnim i društvenim rizicima 

6.1.1 Dio 1. Opće informacije o projektu i lokaciji 

Opće informacije o projektu i lokaciji navedeni su u sljedećoj tablici. 
 

Tablica 3. Opće informacije o projektu i lokaciji. 

INSTITUCIONALNO & ADMINISTRATIVNO 

Država Republika Hrvatska 

Naziv projekta PROJEKT OBNOVE NAKON POTRESA I JAČANJA PRIPRAVNOSTI JAVNOG ZDRAVSTVA – ZAJAM 9127HR 

(P173998) 

Obuvat podprojekta i aktivnosti Izgradnja novog Odjela za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju Kliničkog bolničkog centra Zagreb 

Institucionalna organizacija 

(Svjetska banka) 

 

Zuzana Stanton-Geddes  

(Voditeljica radnog tima) 

 

Okolišni i društveni stručnjaci: 

Ivana Ivičić 

Dianna M. Pizarro 

Natalija Golubovac  

Provedbena organizacija 

(Zajmoprimac) 

 

Zaštita/Nadzor okoliša 

 

Nadzorni 

inženjer 

 

Inspekcijski 

nadzor 

 

 

 

Izvođač radova 

OPIS LOKACIJE 

Naziv lokacije Glavna zgrada Kliničkog bolničkog centra Zagreb 

Opis lokacije Nadogradnja novog Odjela pedijatrijske hematologije i onkologije sastoji se od dvije etaže smještene na trećem i četvrtom katu sjevernog 

dijela glavne zgrade KBC-a Zagreb. Glavna zgrada nalazi se u ulici Mije Kišpatića, na k.č. 3490/1, k.o. Maksimir. 

Južna granica parcele je ulica Mije Kišpatića, s istočne i sjeveroistočne strane parcela je odvojena od stambenog naselja visokim zelenilom, 

a sa sjeverozapadne strane nalazi se Klinika za plućne bolesti Jordanovac. Teren parcele je nagnut prema južnoj i sjevernoj strani. 
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Apsolutne visine su promjenjive i kreću se od cca. 143 m.n.v. do 157 m.n.v. Kolni i pješački prilazi kao glavni prilazi parceli predviđeni 

su s južne strane iz Kišpatićeve ulice. 

Vlasništvo nad zemljištem Katastarska čestica  Površina Način korištenja prema vlasničkom 

listu 

Vlasnik prema vlasničkom listu 

3490/1 107.660 m2 Zgrada, pomoćna zgrada, dvorište 

bolnice 

Klinički bolnički centar Zagreb 

 

Važeća uporabna dozvola, licence, 

suglasnosti itd. 

Izdana lokacijska dozvola 

Izdana građevinska dozvola (potrebne izmjene) 

Zahtjev za ishođenje izmjene i dopune građevinske dozvole predan 13.12.2022 

ZAKONODAVSTVO 

Nacionalno i lokalno zakonodavstvo i 

dozvole koje se odnose na 

podprojektne aktivnosti 

Okoliš i priroda 

¶ Zakon o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18) 

¶ Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19,127/19) 

¶ Zakon o zaštiti zraka (NN 127/19, 57/22) 

Vode 

¶ Zakon o vodama (NN 66/19, 84/21) 

Zdravlje i sigurnost na radu i u zajednici 

¶ Zakon o zaštiti na radu (NN 71/14, 118/14, 94/18, 96/18) 

¶ Pravilnik o uporabi osobne zaštitne opreme (NN 5/21) 

¶ Zakon o radiološkoj i nuklearnoj sigurnosti (NN 141/13, 39/15, 130/17, 118/18 21/22) 

¶ Zakon o zaštiti od buke (NN 30/09, 55/13, 153/13, 41/16, 114/18, 14/21) 

¶ Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke s obzirom na vrstu izvora buke, vrijeme i mjesto nastanka (NN 143/21) 

¶ Pravilnik o djelatnostima za koje je potrebno utvrditi provedbu mjera zaštite od buke (NN 91/07) 

Graditeljstvo i prostorno planiranje 

¶ Zakon o gradnji  (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) 

¶ Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13; 65/17, 114/18, 39/19, 98/19) 

Upravljanje radom i ravnopravnost spolova 

¶ Zakon o radu (NN 93/14, 127/17, 98/19, 151/22) 

¶ Zakon o ravnopravnosti spolova (NN 82/08, 69/17) 

¶ Zakon o suzbijanju diskriminacije (NN 85/08, 112/12) 
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¶ Zakon o međunarodnoj i privremenoj zaštiti (NN 70/15, 127/17) 

Postupanje s otpadom 

¶ Zakon o gospodarenju otpadom (NN 84/21) 

¶ Pravilnik o gospodarenju otpadom (NN 81/20) 

Zaštita od požara:  

¶ Zakon o zaštiti od požara (NN 92/10) u skladu sa: austrijskim smjernicama TRVB 126 (Tehničke smjernice preventivne zaštite od 

požara), smjernicama njemačkih osiguravajućih društava VdS CEA 4001 (Smjernice za sprinkler sustave) ili hrvatskim smjernicama 

(HRN – EN 12845) 

Uključivanje dionika 

¶ Uredba o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN 64/08) 

Ostalo 

¶ Zakon o energetskoj učinkovitosti (NN 127/14, 116/18, 25/20, 32/32, 41/21) 

¶ Zakon o obveznim odnosima (OG 35/05, 41/08, 125/11, 78/15, 29/18, 126/21) 

JAVNE KONZULTACIJE 

Utvrdite kada/gdje je održan proces 

javnih konzultacija i koje su bile 

primjedbe konzultiranih dionika 

Zbog specifičnog vremenskog okvira ovog potprojekta, gdje su glavni građevinski radovi već obavljeni na temelju već pripremljenih 

projekata, fokus aktivnosti s društvenog aspekta je na rekonstrukciji procesa društvene odgovornosti na kojem se temelje planovi ovog 

novog Odjela pedijatrijske hematologije i onkologije. Cilj aktivnosti je utvrditi tko je i na koji način bio uključen u proces definiranja 

potreba za unaprjeđenjem pružanja zdravstvenih usluga te o kojim se aspektima vodilo računa. 

Prvi korak u procesu bila je identifikacija dionika i planiranje aktivnosti za prikupljanje informacija o njihovom angažmanu u procesu. 

Dionici koji su identificirani navedeni su u sljedećoj tablici. 

GLAVNI 

DIONICI 

PLANIRANE 

AKTIVNOSTI 

PROVEDENE 

AKTIVNOSTI 

KADA GDJE DIONICI KOJI SU 

UKLJUČENI OVOM 

PROVEDENOM 

METODOM 

Pročelnik 

Pedijatrijske 

hematologije i 

onkologije 

Intervju Intervju Rujan 2022 Online Voditelj Odjela pedijatrijske 

hematologije i onkologije 
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Zaposlenici 

Pedijatrijske 

hematologije i 

onkologije 

Anketa s 

doktorima, 

medicinskim 

sestrama i 

ostalim 

zaposlenicima 

Anketni upitnik Rujan 2022 Online 8 medicinskih sestara (4 

medicinske sestre, 3 

prvostrupnice sestrinstva i 1 

glavna sestra Zavoda), 3 

učitelja/ice, 2 odjelna 

liječnika/liječnika 

specijalista, 1 psiholog/ica 

Osnivači zaklade 

“Zaklada dječja 

onkologija Rebro” 

Intervju 

(individualni ili 

grupni) 

Anketni upitnik i 

intervjui 

Rujan 2022 Online 4 predstavnika 

Upraviteljica 

zaklade (ujedno i 

roditelj djeteta 

pacijenta) 

Intervju Anketni upitnik Rujan 2022 Online Upraviteljica zaklade 

(ujedno i roditelj djeteta 

pacijenta) 

Roditelji oboljele 

djece 
Anketni upitnik Anketni upitnik Rujan 2022 Online 1 roditelj oboljelog djeteta 

 

Zaključeno je da je angažman ostalih dionika (institucionalni dionici, lokalna zajednica i dr.) već pokriven kroz aktivnosti provedene na 

drugom potprojektu KBC Zagreb Rebro Faza-III, pa će njihov daljnji angažman biti omogućen kroz proces javnih konzultacija (uključujući 

i javnu prezentaciju ovog potprojekta) koja će uključivati javnu objavu ovog dokumenta na mrežnoj stranici Projekta, kao i izravnu 

diseminaciju informacija svim relevantnim dionicima uz poziv na sudjelovanje na javnim konzultacijama o potprojektu Pedijatrijske 

hematologije i onkologije na način da daju svoje primjedbe i sugestije na objavljeni dokument ili sudjeluju u javnom izlaganju. 

Tijekom rujna 2022. obavljen je razgovor s voditeljem Pedijatrijske hematologije i onkologije kako bi se dobile informacije o tome kako 

je dosadašnji proces proveden. Na temelju informacija pročelnika Pedijatrijske hematologije i onkologije provedena je anketa sa 

zaposlenicima i drugim osobama uključenim u utvrđivanje potreba za unapređenjem pružanja medicinskih usluga Pedijatrijske 

hematologije i onkologije. 

Od 16 sudionika ankete najviše ih je bilo s Klinike za pedijatriju (njih 11), konkretno većinom iz Zavoda za hematologiju, onkologiju i 

transplantaciju koštane srži te Zavoda za hematologiju, onkologiju i transplantaciju krvotvornih matičnih stanica. Ostali sudionici bili su 

iz OŠ Jordanovac, jer su zaposleni kao učitelji razredne nastave u bolnici (njih 3), jedan sudionik dolazi iz Zaklade za pedijatrijsku 
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onkologiju Rebro, a jedan ispitanik nije dao konkretne informacije o svom zaposlenju. Svi su sudionici dali inpute o svojoj uključenosti u 

proces definiranja potreba za poboljšanjima, kao i informacije o svojim prijedlozima koji su uzeti u obzir pri definiranju planova za novi 

Odjel pedijatrijske hematologije i onkologije. 

Ova Kontrolna lista Plana upravljanja okolišnim i društvenim rizicima (ESMP Checklist) i Izvješće o provedbi okolišnih i društvenih mjera 

za dosad provedene radove  javno su objavljeni na web stranici Projekta3  tijekom razdoblja od dva tjedna (14.02. – 28.02.2023.). Tijekom 

tog vremena održana je javna rasprava na koju su  pozvani svi relevantni dionici. 

21. veljače 2023. u 14 sati u Velikoj dvorani Mjesnog odbora Dobri dol na adresi Dobri dol 49 održano je javno predstavljanje projekta 

novog odjela Pedijatrijske hematologije i onkologije KBC Zagreb Rebro.  Na predstavljanje su javnim pozivom bili pozvani zanteresirani 

građani, poslovni subjekti, vlasnici nekretnina u bližoj okolici te drugi zainteresirani dionici, a skupu je nazočilo ukupno 17 sudionika, 

među kojima su bili sudionici iz KBC Zagreb Rebro, Medicinskog fakulteta u Zagrebu, KB Merkur, MO Dobri dol, Vijeća Gradske četvrti 

Maksimir, zaklade Dječja onkologija, autor idejnog rješenja te predstavnici Projekta Oporavka nakon potresa i jačanja pripravnosti javnog 

zdravstva. 

Nakon predstavljanja projekta, njegovog idejnog rješenja i trenutnog statusa izgrađenosit te okolišno-društvenog aspekta, odnosno 

informacije o informiranju i uključivanju dionika, otvorena je diskusija u kojoj je postavljeno 7 pitanja na koja su sudionici odmah pružili 

odgovore i pojašnjenja, a ostavljena je mogućnost da se pitanja postave i naknadno, odnosno da se do 28.2.2023.g. nastave prikupljati 

preko adrese elektronske pošte hematologija@mpgi.hr, posebno otvorene za taj projekt. Preciznije informacije o diskutiranim pitanjima 

nalaze se u prilogu dokumenta (DODATAK 3). 

IZGRADNJA INSTITUCIONALNIH KAPACITETA 

Hoće li biti izgradnje kapaciteta? [x] NE ili []DA  

PRIVITCI 

/ 

 

  

 
3 https://www.oporavak-i-pripravnost.hr/  

mailto:hematologija@mpgi.hr
https://www.oporavak-i-pripravnost.hr/
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6.1.2 Dio 2. Okolišni i društveni pregled 

Rezultati pregleda okolišnih i društvenih rizika prikazani su u Tablici 4, dok su mjere ublažavanja mogućih utjecaja na okoliš i društvo prikazane 

u Tablici 5. 
 

Tablica 4. Pregled okolišnih i društvenih rizika. 

PREGLED OKOLIŠNIH I DRUŠTVENIH RIZIKA (“SCREENING”) 

Hoće li aktivnost 

stranice 

uključivati/obuhvaćati 

bilo koji od sljedećih 

potencijalnih 

problema/rizika: 

Aktivnost Status Dodatne reference 

A. Osnovni uvjeti i upravljanje društvenim rizicima [X] DA [] NE 
Ako "Da", Vidi sekciju A u 

nastavku 

B. Postupanje s azbestom i otpadom koji sadrži azbest 

¶ Rizik za zdravlje radnika 

[] DA [X] NE 
Ako “DA”, Vidi sekciju A, B, E u 

nastavku 

C. Građevinski radovi 

¶ Povećanje prašine uslijed građevinskih aktivnosti i transporta materijala 

¶ Povećanje razine buke 

¶ Onečišćenje vode/tla zbog privremenog skladištenja otpada, goriva, maziva 

ili curenja 

¶ Nastajanje i gospodarenje otpadom 

¶ Upravljanje materijalima 

[X] DA [] NE 
Ako “DA”, Vidi sekciju C u 

nastavku 

D. Fizičko oštećivanje zgrada i objekata kulturne i povijesne baštine 

¶ Opasnost od oštećenja poznatih/nepoznatih povijesnih građevina/kulturno-

povijesnog područja 

[] DA [X] NE 
Ako “DA”, Vidi sekciju D u 

nastavku 

E. Bioraznolikost, zaštićena područja prirode i područja ekološke mreže 

Natura 2000 

¶ Narušavanje zaštićenih staništa životinja 

¶ Sječa drveća/šume 

¶ Rizik od štetnog utjecaja na glavne značajke zaštićenih područja prirode 

zbog kojih je ono zaštićeno 

¶ Rizik od štetnog utjecaja na ciljane vrste i staništa te cjelovitost ekološke 

mreže Natura 2000 

[] DA [X] NE 
Ako “DA”, Vidi sekciju E u 

nastavku 
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PREGLED OKOLIŠNIH I DRUŠTVENIH RIZIKA (“SCREENING”) 

F. Postupanje s otpadom 

¶ Stvaranje građevnog i drugog otpada 

[X] DA [] NE 
Ako “DA”, Vidi sekciju F u 

nastavku 

 G. Ometanje prometa i sigurnost prometa i pješaka 

¶ Ometanje prometa zbog korištenja prometnica za prijevoz materijala 

¶ Moguće prometne nesreće 

[X] DA [] NE 
Ako “DA”, Vidi sekciju G u 

nastavku 

 H. Otkup zemljišta4 

¶ Ometanje privatnog vlasništva 

[] DA [X] NE 
Ako “DA”, Vidi sekciju G u 

nastavku 

 

  

 
4 Otkup zemljišta pokriva raseljavanje ljudi, promjene načina života, ometanje privatnog vlasništva i utjecaj na ljude koji žive i/ili borave ili vode posao (kiosci) na zemljištu ili u blizini 
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Tablica 5. Mjere ublažavanja mogućih utjecaja na okoliš i društvo  

Pokazatelj Kontrolna lista mjera sprječavanja i ublažavanja utjecaja 

A Osnovni uvjeti i upravljanje društvenim rizicima 

Organizacija 

gradilišta 

(TIJEKOM FAZE 

IZGRADNJE) 

a) Sve zakonom potrebne dozvole, ovlaštenja, mišljenja i sl. su ishođene za projektne aktivnosti i čuvaju se na lokaciji. 

b) Državni inspektorat obaviješten je o nadolazećim aktivnostima, a kopija obavijesti dostupna je na gradilištu. 

c) Izvođač i podizvođači imaju važeće dozvole za rad. 

d) Svi radovi se izvode na siguran i discipliniran način kako bi se minimalizirao utjecaj na pacijente KBC-a Zagreb, posjetitelje i 

zaposlenike, susjedne stanovnike i okoliš. 

e) Radnici se ne smiju baviti seksualnim iskorištavanjem, što znači bilo kakvom stvarnom ili pokušanom zlouporabom položaja 

ranjivosti, različite moći ili povjerenja, u seksualne svrhe, uključujući, ali ne ograničavajući se na, novčanu, društvenu ili političku 

dobit od seksualnog iskorištavanja druge osobe. 

f) Radnici se ne smiju upuštati u seksualno zlostavljanje, što znači stvarno ili prijetnju fizičkog uplitanja seksualne prirode, bilo silom 

ili pod nejednakim ili prisilnim uvjetima. 

g) Prilagoditi rad vremenskim prilikama koje utječu na sigurnu organizaciju radova i mjere zaštite na radu. 

h) Plan građevinskih radova dostupan je na gradilištu, a osigurane su sve mjere zaštite zdravlja i sigurnosti na radu (svi protokoli i upute 

za hitne slučajeve moraju biti dostupni na gradilištu, npr. u slučaju potresa, požara itd.). 

i) Odrediti osobu koja je zadužena za uspostavu i upravljanje GRM-om (komunikacija i zaprimanje zahtjeva/žalbi korisnika bolnice, 

lokalnog stanovništva i građevinskih radnika). 

j) Odgovarajuća ugradnja znakova na lokacijama projekta obavijestit će radnike o ključnim pravilima i propisima kojih se trebaju 

pridržavati. 

k) Osigurati odgovarajuće označavanje gradilišta i izvan njega /dionicu po dionicu i znakove za smanjenje brzine. 

l) Privremeno skladištenje građevinskog materijala i otpada mora biti jasno označeno. 

m) Unutar područja pod bilo koje vrste privatnog vlasništva zabranjeno je privremeno skladištenje građevinskog materijala i otpada. 

n) Ograničiti građevinske aktivnosti na dnevne sate. Kada je potrebno, pažljivo rasporediti noćni rad, pribaviti odobrenje od nadležnih i 

lokalnih vlasti te prethodno obavijestiti ugroženu zajednicu. Za noćni rad ne smiju se predviđati bučne aktivnosti. 

o) Okolno područje u blizini lokacije gradilišta održava se čistim i na gradilištu se primjenjuju dobre prakse održavanja. Radovi se izvode 

na siguran način. 

p) Deponije se nalaze dalje od odvodnih vodova, prirodnih vodotoka i mjesta podložnih eroziji zemljišta. 

q) Visina deponije ne prelazi više od 2 m kako bi se spriječilo rasipanje i rizik od pada. 

r) Proizvođači asfalta, šljunka, betona će posjedovati sve potrebne koncesije, radne i zdravstvene dozvole te dozvole za emisije i 

certifikate kvalitete.  

s) Potrebno je osigurati da su sva transportna vozila i strojevi opremljeni odgovarajućom opremom za kontrolu emisija, redovito 

održavani i atestirani. 

t) Nije dozvoljeno organizirati pozajmišta, kamenoloma ili odlagališta otpada u okolnom području, posebno ne u zaštićenim područjima 

prirode. 

Zdravlje i a) Javnost se o radovima informira pravovremeno putem odgovarajuće obavijesti u medijima i/ili javno dostupnim komunikacijskim 
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sigurnost lokalne 

zajednice 

(TIJEKOM FAZE 

IZGRADNJE) 

kanalima (uključujući lokaciju izvođenja radova). 

b) Lokalna zajednica je pravovremeno obaviještena u slučaju nestanka struje. 

c) U slučaju prekida pometa izvođač je dužan organizirati alternativne pravce i pravovremeno najaviti alternativnu regulaciju prometa 

mjesnoj zajednici. 

d) Za pješake su osigurani sigurni prolazi. 

e) Zabranjen je ulazak neovlaštenim osobama unutar gradilišta (unutar traka upozorenja i ograda kada/gdje se smatra potrebnim). 

f) Potrebno je osigurati odgovarajuće označavanje na gradilištu i izvan njih /dionicu po dionicu i znakove za smanjenje brzine  

g) Ceste se redovito metu i čiste na kritičnim mjestima. Prosuti materijali odmah se uklanjaju s ceste i čiste. 

Zdravlje i 

sigurnost lokalne 

zajednice 

(TIJEKOM FAZE 

KORIŠTENJA)  

a) Prostor se može useliti tek nakon ishođenja uporabne dozvole. 

b) Korištenje novog Odjela za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju započet će nakon dovršetka rekonstrukcije glavne zgrade (dilatacija 

ispod novog odjela). 

c) Prije završetka radova potrebno je pripremiti Plan pripravnosti i odgovora na hitne slučajeve (eng. Emergency preparedness and response 

plan (EPR)) za fazu upotrebe. 

d) Zaštita na radu provedena u skladu s nacionalnim zakonodavstvom, ICMWMP i preporukama WHO. 

e) Gospodarenje otpadom u skladu s nacionalnim zakonodavstvom i ICMWMP. 

f) Ako se nabavljaju igračke, one moraju biti su u skladu sa standardima EN 71 i drugim zahtjevima Direktive o sigurnosti igračaka 

2009/48/EZ. 

g) Nabavljeni namještaj će zadovoljiti sve standarde EU, uključujući EN 71 kada je primjenjiv. 

h) Mjere za smanjenje rizika od povećane koncentracije kisika u prostorima sa sustavima za opskrbu kisikom: 

¶ Obavijestiti o opasnostima od kisika putem znakova i plakata u područjima opasnim od kisika. 

¶ Obučiti osoblje o postupcima za održavanje i rukovanje sustavom za opskrbu kisikom, o izolaciji kisika, uključujući postupke za 

osiguranje kontinuirane opskrbe pacijenata. 

¶ Uspostaviti odgovarajuću kontrolu sustava cijevi medicinskog plina tako da se može lako izolirati u hitnim slučajevima. 

¶ Kontrolirati upotrebu proizvoda koji se mogu zapaliti u dodiru s kisikom, kao što su vazelin, sprejevi, ulja za kosu i tijelo. 

¶ Zabraniti korištenje prijenosne električne opreme poput mobilnih telefona, prijenosnih računala, elektroničkih vaga u blizini pacijenata. 

¶ Poduzeti korake za smanjenje rizika od statičkog elektriciteta u područjima bogatim kisikom, kao što je korištenje pamučne tkanine gdje 

je to moguće. 

¶ Ukloniti upotrebu proizvoda na bazi ugljikovodika, kao što su dezinficijensi na bazi alkohola, lubrikanti, ulja za kožu i kosu ili sapuni u 

zonama visoke koncentracije kisika kako bi se izbjegla bilo kakva moguća kontaminacija medicinske opreme za kisik, izbjegavati kontakt 

pacijenata kontaminiranih uljem ili mašću s visokim koncentracijama kisika. 

¶ Pojačati protok zraka u sobama za terapiju kisikom kako bi se spriječilo nakupljanje kisika. Rješenja mogu biti mehanička (ventilacijski 

sustavi visokog protoka) ili praktična (otvaranje prozora u susjednim sobama ili hodnicima). Posteljinu i odjeću također treba prozračiti 

nakon upotrebe kako bi se omogućilo raspršivanje bilo kakvog viška kisika (najmanje 15 minuta za odjeću i posteljinu). 
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¶ Pratiti razinu kisika u atmosferi s prikladno smještenim sustavima za detekciju plina, koji imaju alarme ili čak aktiviraju sustave ventilacije 

kada su koncentracije kisika povišene. 

¶ Pregledati i održavati opremu za opskrbu kisikom i međusobno povezanu električnu infrastrukturu prema preporučenoj praksi i učestalosti, 

koristeći samo kompetentno osoblje. 

¶ Prije korištenja odjela za intenzivnu njegu s ventilacijom kisikom ili povećanja broja kreveta na odjelu, potrebno je izvršiti procjenu novog 

električnog opterećenja na strujnim krugovima i potvrditi prikladnost s kompetentnim električarom. 

Zaštita na radu 

(TIJEKOM FAZE 

IZGRADNJE) 

a) Radnici koji će biti angažirani bit će obučeni i redovito će koristiti/nositi osobnu zaštitnu opremu u skladu s nacionalnim zakonodavstvom 

i međunarodnom dobrom praksom (uvijek će nositi kacige, maske i zaštitne naočale, pojaseve i zaštitne čizme i drugu zaštitnu opremu 

specifičnu za rad) . 

b) Sve opasna mjesta na gradilištu, npr. jame su jasno označena i ograđena. 

c) Radnici su odgovarajuće osposobljeni za radna mjesta i poslove koje obavljaju i posjeduju važeće radničke certifikate. 

d) Pribor prve pomoći mora biti dostupan na gradilištu, a radnici moraju biti osposobljeni za njegovo korištenje. 

e) Odgovarajući informativni i upozoravajući znakovi na gradilištu informiraju radnike o ključnim pravilima i propisima kojih se trebaju 

pridržavati. 

f) Strojevima i teškim vozilima rukuje samo iskusno i odgovarajuće obučeno osoblje, čime se smanjuje rizik od nezgoda. 

g) Procedure za hitne slučajeve (uključujući izlijevanja, nesreće itd.) dostupne su na gradilištu te su svi zaposlenici s njima upoznati. 

h) Uređaji, oprema i aparati za gašenje požara su atestirani i ispravni, tako da se u slučaju potrebe mogu brzo i učinkovito koristiti. Nadzor 

nad objektima za zaštitu od požara/protupožarne objekte provodi ovlašteno osoblje. 

i) Na gradilištu će biti osigurana stalna prisutnost atestiranih protupožarnih uređaja u slučaju požara ili druge štete. Njihov položaj se 

priopćava radnicima i označava. Razina opreme za gašenje požara mora se procijeniti i ocijeniti kroz tipičnu procjenu rizika. 

j) Prometne površine izvan gradilišta (lokalne, županijske i državne ceste) održavat će se čistima. 

k) Na gradilištu su osigurani odgovarajući sanitarni čvorovi (toaleti i prostori za pranje) s odgovarajućom opskrbom tople i hladne tekuće 

vode i sapuna. 

l) Svim materijalima i kemikalijama mora rukovati i upravljati profesionalno osposobljeno osoblje u skladu s uputama uključenim u 

sigurnosno-tehničke listove i tehničke listove. 

m) Plaće i uvjeti ugovora koji se nude svim zaposlenicima trebaju biti u skladu s hrvatskim zakonima o radu ili višim standardima koji trebaju 

biti konkurentni u svim kategorijama radnika, a svi radnici trebaju biti informirani o svojim pravima. 

n) Žalbeni mehanizam (eng. Grievance Redress Mechanism (GRM)) za radnike izvođača i podizvođača je uspostavljen i provodi se. 

o) Adekvatne plaće moraju biti uplaćene na bankovne račune radnika, a ne isplaćene u gotovini. 

p) Radnici se moraju zapošljavati putem ureda za zapošljavanje kako bi se izbjeglo zapošljavanje „na crno“ i time obeshrabrio spontani 

priljev tražitelja posla. 

Nesreće i hitni 

slučajevi 

(TIJEKOM FAZE 

IZGRADNJE) 

a) U slučaju značajne nesreće/incidenta (smrt, ozbiljna ozljeda, veće izlijevanje, požar i slično) potrebno je obavijestiti kontaktnu točku 

MPGI i JPP (koje će zatim obavijestiti Svjetsku banku) u roku od 12 sata. Aktivnosti će se odvijati u skladu s Procedurom projekta u 

slučaju incidenata/nesreća. 
b) Plan pripravnosti i odgovora na hitne slučajeve (eng. Emergency preparedness and response plan (EPR)) je izrađen za izvođenje radova. 
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Navedenim Planom će se definirati radnje koje se moraju poduzeti kako bi se osigurala sigurnost radnika od požara i drugih hitnih 

slučajeva. Plan zaštite od požara mora uključivati popis glavnih opasnosti od požara na radnom mjestu, postupke pravilnog rukovanja i 

skladištenja zapaljive opreme i materijala, potencijalne izvore požara i postupke kontrole te opis zaštite od požara, dokumentaciju o 

obuci, opremu i sustave. Plan također uključuje, ali nije ograničen na popis cjelokupne opreme za hitne slučajeve na gradilištu (kao što 

su sustavi za gašenje požara, oprema za kontrolu izlijevanja, komunikacije i alarmni sustavi (unutarnji i vanjski) i oprema za 

dekontaminaciju (ako je oprema potrebna). Ovaj Plan mora se po potrebi ažurirati. Osim toga, Plan mora sadržavati lokaciju i fizički opis 

svake stavke na popisu te kratak nacrt njegovih mogućnosti. 

Širenje zaraze 

COVID-19  

(TIJEKOM FAZE 

IZGRADNJE) 

a) Potrebno je biti u tijeku s najnovijim uputama/preporukama službenih tijela. 
b) Potrebno je imenovati osobu izvođača koja će biti odgovorna za praćenje mjera donesenih od strane Vlade te će ih primjenjivati u radu 

gradilišta na lokaciji zahvata. 
c) Potrebno je osigurati provedbu svih potrebnih zahtjeva osiguravanjem potrebne zaštitne osobne opreme za sve radnike na gradilištu u 

skladu s predloženim mjerama vođenje evidencije o slučajevima COVID 19, podrška radnicima koji su u karanteni i redovito 

obavještavanje službenih institucija ako se pojavi bilo koji slučaj. 
d) Potrebno je osigurati odgovarajuće aranžmane za sve potrebne zahtjeve za dobrobit i higijenu te za prevenciju epidemije COVID-19 

(redovita isporuka OZO, osigurati da su protokoli za redovitu dezinfekciju prostorija, opreme, alata postavljeni i da se slijede, osigurati da 

su mjesta za pranje ruku i druge sanitarne stanice uvijek opskrbljeni čistom vodom, sapunom i dezinficijensom itd.). 
e) Sukladno epidemiološkoj situaciji u zemlji, potrebno je pridržavati se preporuka SZO (https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-

coronavirus-2019/advice-for-public) i preporuka na službenim stranicama Vlade za točne i provjerene informacije o COVID19 

(https://koronavirus.hr) 
C Građevinski radovi 

Kvaliteta zraka 

(TIJEKOM FAZE 

IZGRADNJE) 

a) Po potrebi špricati vodom građevinske rasute materijale i neasfaltirane ceste. Koristiti vodu gdje i kada je to prikladno kako bi se smanjilo 

prašinu pri čišćenju zemljišta, krčenju, struganju, iskapanju, ravnanju zemljišta, izgradnji usjeka i nasipa te aktivnostima rušenja koje 

mogu uzrokovati prašenje i emisije čestica. 

b) Površine moraju biti pokrivene tijekom skladištenja i transporta materijala. 

c) Potrebno je uspostaviti odgovarajuće lokacije za skladištenje, miješanje i utovar građevinskog materijala. 

d) Ograničiti brzinu kretanja vozila (30 km/h) u zoni i na pristupnim cestama. 

e) Povremeno očistite lokaciju i pristupne ceste od krhotina. 

f) Koristiti moderne atestirane građevinske strojeve za smanjenje emisija, opremljene prigušivačima i održavane u dobrom i učinkovitom 

radnom stanju. 

g) Dodatno, kako bi se prašina (uglavnom PM10) od skupljanja građevinskog materijala svela na najmanju moguću mjeru, vrijeme 

zadržavanja materijala na gradilištu treba svesti na minimum, kako bi se izlaganje vjetru svelo na minimum. 

Površinske i 

podzemne vode 

Tlo 

(TIJEKOM FAZE 

IZGRADNJE) 

a) Redovito održavati i servisirati građevinske strojeve.  

b) Odgovorno postupati s opasnim tekućim otpadom. 

c) Dodavanje motornog ulja potrebno je provoditi na dijelu gradilišta koji je izveden iz nepropusne radne površine. 

d) Svim materijalima mora se rukovati i upravljati u skladu s uputama uključenim u sigurnosno-tehničke listove i tehničke listove koji 

moraju biti dostupni na gradilištu. 

https://koronavirus.hr/
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e) Pridržavati se mjera i normi za građevinske strojeve. 

f) Izbjegavati skladištenje goriva i drugih opasnih tekućina i materijala na gradilištu. Ako će biti potrebna ugradnja spremnika za skladištenje 

goriva, oni moraju imati sekundarne spremnike dovoljnog volumena da zadrže izlijevanje iz najvećeg spremnika goriva u strukturi i biti 

zaštićeni od utjecaja vremenskih uvjeta. Prostor za zadržavanje mora imati uređaj (pumpu) za uklanjanje nakupljene vode. 

g) Spremnike s opasnim tvarima čuvati u nepropusnom spremniku kako bi se spriječilo izlijevanje i curenje. Spremnik mora imati sekundarni 

sustav zadržavanja kao što su npr. zatvoreni kontejneri, dvostruke stijenke ili slično. Sekundarni sustav zadržavanja mora biti bez 

pukotina, mora zadržati izlijevanje i mora se brzo isprazniti. 

h) Spremnici s opasnim tvarima moraju biti zatvoreni, osim prilikom dodavanja ili uklanjanja materijala/otpada. Ne smije se njima rukovati, 

otvarati ih ili skladištiti na način koji bi mogao uzrokovati curenje. 

i) U slučaju nesreće, ukloniti sve opasne tekućine iz tla pomoću adsorpcijskih materijala kao što su pijesak, piljevina ili mineralni adsorbenti. 

Takav otpad potrebno je skupiti u posebne spremnike, skladištiti u prostor predviđen za skladištenje opasnog otpada i predati ovlaštenim 

tvrtkama za opasni otpad.  

j) Spriječiti opasno izlijevanje iz spremnika (obavezni sekundarni sustav zadržavanja, npr. spremnici s tankvanama ili spremnici s 

dvostrukim stijenkama), građevinske opreme i vozila (redovito održavanje i pregledi spremnika za naftu i plin, nastojati parkirati strojeve 

i vozila i manipulirati njima na asfaltiranim ili betonskim površinama s površinskim sustavom za prikupljanje otjecanja vode). 

k) Izolirati područja ispiranja betona i druge opreme od vodotoka odabirom područja za ispiranje koja nemaju slobodnu drenažu izravno ili 

neizravno u vodotok. 

l) Zabranjeno je crpiti podzemnu vodu na nereguliran način, kao i ispuštanje cementne kaše ili bilo koje druge onečišćene vode u tlo ili 

okolne vodotoke. Ovo je strogo zabranjeno. 

m) Osigurati postavljanje odgovarajućih sustava za odvodnju oborinskih voda i poduzeti mjere opreza i sprječavanja zamuljivanja, 

onečišćenja, pregrađivanja ili drugog negativnog utjecaja na na prirodne potoke, rijeke, bare i jezera. 

Buka 

(TIJEKOM FAZE 

IZGRADNJE) 

a) Najveća dopuštena razina buke za gradilište je 65 dB. Dopušteno je prekoračenje te razine za dodatnih 5 dB u razdoblju od 8 do 18 sati. 

Pri izvođenju građevinskih radova u "noćnom" vremenskom razdoblju, ekvivalentna razina buke ne smije biti veća od 40 dB. 

Prekoračenje dopuštenih razina buke dopušteno je ako je to potrebno za tehnološki proces gradilišta i do tri (3) noći u uzastopnom 

razdoblju od trideset (30) dana. Između razdoblja u kojima se predviđaju prekoračenja dopuštenih razina buke moraju se osigurati 

najmanje dva puna noćna razdoblja bez prekoračenja dopuštenih razina buke tijekom noćnog razdoblja. Poželjno je da se radovi izvode 

u vremenu od 8 do 18 sati i da se radovi ne izvode noću. 

b) Unaprijed i pravovremeno obavijestiti lokalno stanovništvo i zajednicu o svim radnim aktivnostima izvan uobičajenog radnog vremena 

ili vikendom. Izhoditi dopuštenje od nadležnih tijela. 

c) Sva oprema mora se održavati u dobrom radnom stanju i biti atestirana. 

d) Radnici su dužni koristiti osobnu opremu za zaštitu od buke u slučajevima definiranim člankom 8. Pravilnika o zaštiti radnika od 

izloženosti buci na radu (NN 46/08). 

e) Tijekom rada poklopci motora generatora, zračnih kompresora i druge pogonske mehaničke opreme moraju biti zatvoreni, a oprema 

smještena što je dalje moguće od stambenih objekata. 

Postupanje s 

materijalima 

a) Na lokaciji neće biti crpljenja vode. 

b) Na gradilištu se neće proizvoditi asfalt. 



PLAN UPRAVLJANJA OKOLIŠNIM I DRUŠTVENIM RIZICIMA – KONTROLNA LISTA 

za novi Odjel pedijatrijske hematologije i onkologije Kliničkog bolničkog centra Zagreb 

Projekt obnove nakon potresa i jačanja pripravnosti javnog zdravstva – Zajam 9127HR (P173998) 

 

26 

 

Pokazatelj Kontrolna lista mjera sprječavanja i ublažavanja utjecaja 

(TIJEKOM FAZE 

IZGRADNJE) 

c) Potrebno je osigurajte da podizvođač ima sve potrebne vještine i iskustvo te sustave predostrožnosti kako bi se spriječilo ispiranje 

bitumenskih materijala (primer ili temeljno vezivo). 

d) Voda u proizvodnji bitumenske emulzije ili betona ne smije biti kontaminirana (međutim, tehnološka voda je poželjna). 

e) Oprema se mora čistiti u područjima gdje neće biti utjecaja na okoliš ili opasnosti od površinskog otjecanja (npr. područja gdje se voda 

skuplja u retencijske bazene i transportira na odgovarajuću obradu vode, a otpad se odvaja i prikladno odlaže). 

f) Sve materijale mora odobriti inženjer gradilišta. 

g) Materijali privremeno uskladišteni na gradilištu moraju biti zaštićeni i odvojeni. HDPE cijevi se ne smiju dodirivati niti skladištiti pored 

ulja, premaza, otapala itd. 

F Stvaranje otpada i postupanje s otpadom 

Stvaranje otpada i 

postupanje s 

otpadom 

(TIJEKOM FAZE 

IZGRADNJE) 

a) Svaka vrsta nastalog otpada na lokaciji mora se privremeno skladištiti u posebne spremnike za otpad koji moraju biti označeni nazivom 

vrste otpada i šifrom otpada i smješteni na za to predviđenu čvrstu podlogu na gradilištu. 

b) Sav otpad, uključujući građevinski otpad, mora se odlagati/obrađivati samo na ovlaštenim odlagalištima/postrojenjima za preradu. 

c) Za svaku vrstu otpada koja nastaje na lokaciji potrebno je voditi evidenciju o tokovima i količinama otpada.  

d) Vođenje evidencije o nastalom otpadu obveza je izvođača radova, osim ako izvođač i investitor/drugi izvođač nisu ugovorom definirali 

da investitor/drugi izvođač mora voditi evidenciju. 

e) Sav otpad potrebno je s odgovarajućom dokumentacijom predati ovlaštenim tvrtkama za gospodarenje otpadom (društvima koja imaju 

odgovarajuću dozvolu za gospodarenje otpadom). 

f) U slučaju opasnog otpada potrebno je pribaviti podatke o predaji otpada na konačno odredište. 

g) Kad god je to izvedivo, izvođač bi trebao ponovno upotrijebiti i reciklirati odgovarajuće i održive materijale. 

h) Mineralni (zemljani) građevinski otpad potrebno je razvrstavanjem na licu mjesta odvojiti od komunalnog otpada, organskog, tekućeg i 

kemijskog otpada te privremeno uskladištiti u odgovarajuće spremnike. Ovisno o podrijetlu i sadržaju, mineralni otpad mora se ponovno 

primijeniti na izvornu lokaciju ili ponovno upotrijebiti uz odobrenje nadležnog tijela i korisnika 

i) Spaljivanje ili ilegalno odlaganje otpada strogo je zabranjeno. 

G Smetnje u prometu odnose se na povećanu učestalost vanjskog transporta materijala i tehnike 

Ometanje 

prometa 

(TIJEKOM FAZE 

IZGRADNJE) 

a) Upravljanje prometom mora se odvijati u skladu s odredbama prometnog zakonodavstva (npr. odgovarajuća rasvjeta, prometni sigurnosni 

znakovi, barijere i osobe sa zastavama koje se lako vide ili ih je lako pratiti, brzina na cesti mora biti jasno označena). 

b) Mora se osigurati siguran prolaz za pješake. 

c) Svi materijali skloni stvaranju prašine prevoze se u zatvorenim ili natkrivenim kamionima. 

d) Svi materijali skloni prašini i podložni vremenskim uvjetima zaštićeni su od atmosferskih utjecaja bilo vjetrobranskim staklima, 

pokrivačima, navodnjavanjem ili drugim odgovarajućim sredstvima. 

e) Ceste se redovito metu i čiste na kritičnim mjestima. Prosuti materijali odmah se uklanjaju s ceste i čiste. Pristupne ceste su dobro 

održavane. 

f) Prosuti materijali odmah se uklanjaju s tračnica i čiste. Staze su dobro održavane.  

g) Pristup građevinskim vozilima i vozilima za dostavu materijala je strogo kontroliran, posebno tijekom kišnog vremena. 
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6.1.3 Dio 3. Plan praćenja provedbe mjera sprječavanja i ublažavanja okolišnih i društvenih rizika 

Plan praćenja prikazan je u sljedećoj tablici 6. 
 

Tablica 6. Komponente i  podkomponente projekta 

Što 

(se prati?) 

Gdje 

(se pokazatelj 

prati?) 

Kako 

(se pokazatelj 

prati?) 

Kada 

(se prati?) 

Zašto 

(se pokazatelj 

prati?) 

Troškovi 

(ako nisu 

uključeni u 

budžet projekta) 

Tko 

(je odgovoran za praćenje?) 

Provođenje 

praćenja 

Nadzor 

PRIPREMNA FAZA  

Sve potrebne 

dozvole su 

ishođene prije 

početka 

građevinskih 

radova 

- Pregledom sve 

potrebne 

dokumentacije 

Prije početka 

građevinskih 

radova 

Kako bi se 

osiguralo da su 

ishođene sve 

potrebne dozvole 

Investitor Nadzorni inženjer, 

JPP 

Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Javnost i 

nadležne 

institucije su 

obavještene o 

početku radova i 

dr. 

U prostorijama 

izvođača radova 

Pregledom sve 

potrebne 

dokumentacije 

Prije početka 

građevinskih 

radova 

Kako bi se 

osiguralo da je 

javnost unaprijed i 

pravovremena 

obaviještena o 

početku radova 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

FAZA IZGRADNJE  

Građevinski 

radovi se provode 

u skladu s 

projektnom 

dokumentacijom, 

ishođenim 

dozvolama i ovom 

Kontrolnom 

listom 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

Mjesečno Kako bi se 

osiguralo 

izvođenje radova u 

skladu s 

projektnom 

dokumentacijom, 

ishođenim 

dozvolama i ovim 

Planom 

upravljanja 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Gradilište ima 

plan rada i 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

Mjesečno Kako bi se 

osigurala sigurnost 

radnika i na 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 
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Što 

(se prati?) 

Gdje 

(se pokazatelj 

prati?) 

Kako 

(se pokazatelj 

prati?) 

Kada 

(se prati?) 

Zašto 

(se pokazatelj 

prati?) 

Troškovi 

(ako nisu 

uključeni u 

budžet projekta) 

Tko 

(je odgovoran za praćenje?) 

Provođenje 

praćenja 

Nadzor 

održava se 

uredno i sigurno 

vođenjem pisane 

evidencije 

najveću moguću 

mjeru smanjili 

rizici od nezgoda 

društvena pitanja 

JPP 

Gradilište je 

ograđeno i 

propisno 

označeno 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

Dnevno Kako bi se 

osigurala sigurnost 

radnika i lokalnog 

stanovništva i na 

najveću moguću 

mjeru smanjili 

rizici od nezgoda 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Sva opasna 

mjesta na 

gradilištu (npr. 

jarci, rupe, 

materijali) 

označena su i 

zaštićena na način 

da se spriječi 

ozljeda 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

Dnevno Kako bi se 

osigurala sigurnost 

radnika i lokalnog 

stanovništva i na 

najveću moguću 

mjeru smanjili 

rizici od nezgoda 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Zaštitna odjeća i 

oprema, 

uključujući i 

opremu za 

gašenje požara, 

dostupna je u 

dovoljnim 

količinama i 

redovito se koristi 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

Dnevno Kako bi se 

osigurala sigurnost 

radnika i lokalnog 

stanovništva i na 

najveću moguću 

mjeru smanjili 

rizici od nezgoda 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Osigurana je 

sigurnost pješaka 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

Dnevno Kako bi se 

osigurala sigurnost 

radnika i lokalnog 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 
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Što 

(se prati?) 

Gdje 

(se pokazatelj 

prati?) 

Kako 

(se pokazatelj 

prati?) 

Kada 

(se prati?) 

Zašto 

(se pokazatelj 

prati?) 

Troškovi 

(ako nisu 

uključeni u 

budžet projekta) 

Tko 

(je odgovoran za praćenje?) 

Provođenje 

praćenja 

Nadzor 

i ostalih sudionika 

u prometu 

vođenjem pisane 

evidencije 

stanovništva i na 

najveću moguću 

mjeru smanjili 

rizici od nezgoda 

društvena pitanja 

JPP 

Svi strojevi i 

vozila su 

isključeni kada se 

ne koriste 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

Dnevno Kako bi se 

osigurala sigurnost 

radnika i lokalnog 

stanovništva i na 

najveću moguću 

mjeru smanjili 

rizici od nezgoda 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Na gradilištu je 

osiguran dovoljan 

broj spremnika 

za komunalni i 

drugi otpad 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

Dnevno Kako bi se 

spriječio/ublažio 

utjecaj na kvalitetu 

zraka, tla te 

površinske i 

podzemne vode 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Na gradilištu je 

osiguran dovoljan 

broj kemijskih 

WC-a 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

Dnevno Kako bi se 

spriječio/ublažio 

utjecaj na kvalitetu 

zraka, tla te 

površinske i 

podzemne vode 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Opskrba gorivom 

i servisiranje 

strojeva obavlja 

se izvan gradilišta 

na za to 

predviđenom 

mjestu 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

Dnevno Kako bi se 

spriječio/ublažio 

utjecaj na kvalitetu 

zraka, tla te 

površinske i 

podzemne vode 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 
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Što 

(se prati?) 

Gdje 

(se pokazatelj 

prati?) 

Kako 

(se pokazatelj 

prati?) 

Kada 

(se prati?) 

Zašto 

(se pokazatelj 

prati?) 

Troškovi 

(ako nisu 

uključeni u 

budžet projekta) 

Tko 

(je odgovoran za praćenje?) 

Provođenje 

praćenja 

Nadzor 

Sve opasne 

tekućine (otpad, 

gorivo, ulja itd.) 

čuvaju se u 

spremnicima ili 

drugim sustavima 

za zadržavanje 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

Tjedno Kako bi se 

spriječio/ublažio 

utjecaj na kvalitetu 

zraka, tla te 

površinske i 

podzemne vode 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Onečišćenim tlom 

ili vodom postupa 

se u skladu s 

nacionalnim 

zakonodavstvom 

(kao opasni 

otpad) 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

U slučaju nesreća Kako bi se 

spriječio/ublažio 

utjecaj na kvalitetu 

zraka, tla te 

površinske i 

podzemne vode 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Emisije prašine 

su eliminirane ili 

smanjene na 

prihvatljivu 

razinu 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

U slučaju nesreća Kako bi se 

spriječio/ublažio 

utjecaj na kvalitetu 

zraka, tla te 

površinske i 

podzemne vode 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Vozila i kolnici se 

redovito čiste, a 

prijevoz 

materijala se 

odvija u 

zatvorenim ili 

natkrivenim 

vozilima 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

U slučaju nesreća Kako bi se 

spriječio/ublažio 

utjecaj na kvalitetu 

zraka, tla te 

površinske i 

podzemne vode 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Građevni i ostali 

otpad razvrstava 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

Tjedno Kako bi se 

osiguralo propisno 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 
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Što 

(se prati?) 

Gdje 

(se pokazatelj 

prati?) 

Kako 

(se pokazatelj 

prati?) 

Kada 

(se prati?) 

Zašto 

(se pokazatelj 

prati?) 

Troškovi 

(ako nisu 

uključeni u 

budžet projekta) 

Tko 

(je odgovoran za praćenje?) 

Provođenje 

praćenja 

Nadzor 

se, skladišti i 

zbrinjava 

sukladno važećim 

propisima 

vođenjem pisane 

evidencije 

postupanje s 

otpadom 

društvena pitanja 

JPP 

Svi certifikati i 

listovi popratnih 

dokumenata se 

čuvaju 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

Mjesečno Kako bi se 

osiguralo propisno 

postupanje s 

otpadom 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Građevinski 

radovi izvode se 

samo radnim 

danom, tijekom 

dnevnog vremena 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

Mjesečno Kako bi se 

smanjila 

izloženost 

lokalnog 

stanovništva 

prekomjernoj 

razini buke 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Buka ne prelazi 

vrijednosti 

navedene u 

Pravilniku o 

najvišim 

dopuštenim 

razinama buke 

(NN 143/21) 

Na lokaciji 

gradilišta 

Pregledom 

gradilišta i 

vođenjem pisane 

evidencije 

Po pritužbama 

lokalne zajednice 

ili po zahtjevu 

JPP-a 

Kako bi se 

smanjila 

izloženost 

lokalnog 

stanovništva 

prekomjernoj 

razini buke 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 

Prašina Na lokaciji 

gradilišta 

Dnevnim 

vizualnim 

pregledom. 
 

Laboratorijska 

ispitivanja PM10 i 

PM2,5 po 

pritužbama. 

Dnevnim 

vizualnim 

pregledom 
 

Laboratorijskim 

testiranjem nakon 

pritužbi. 

Kako bi se 

smanjio utjecaj 

prašine na lokalnu 

zajednicu i lokalno 

gospodarstvo 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer Stručnjaci za 

zaštitu okoliša i 

društvena pitanja 

JPP 
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Što 

(se prati?) 

Gdje 

(se pokazatelj 

prati?) 

Kako 

(se pokazatelj 

prati?) 

Kada 

(se prati?) 

Zašto 

(se pokazatelj 

prati?) 

Troškovi 

(ako nisu 

uključeni u 

budžet projekta) 

Tko 

(je odgovoran za praćenje?) 

Provođenje 

praćenja 

Nadzor 

Provođenje Plana 

uključivanja 

dionika za ovaj 

podprojekt 

/ Razgovorom s 

izvođačem i 

nadzornim 

inženjerom te 

vođenjem pisane 

evidencije 

Tijekom izgradnje Kako bi se 

pravovremeno i 

pravilno uključila 

lokalna zajednica i 

drugi dionici 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer 

u koordinaciji sa 

stručnjacima za 

društvena pitanja 

JPP-a 

Stručnjaci za 

društvena pitanja 

JPP 

Žalbeni 

mehanizam za 

izvođače i 

podizvođače je 

uspostavljen i 

operativan 

/ Razgovorom s 

izvođačem i 

nadzornim 

inženjerom te 

vođenjem pisane 

evidencije 

Tijekom izgradnje Kako bi se vodila 

evidencija o 

eventualnim 

pritužbama 

Uključeno u 

troškove projekta 

Nadzorni inženjer 

ili osoba koju je 

izvođač posebno 

imenovao za GRM 

u koordinaciji sa 

stručnjacima za 

društvena pitanja 

JPP-a 

Stručnjaci za 

društvena pitanja 

JPP 

NAKON IZGRADNJE  

Prije uporabne 

dozvole 

pribavljaju se svi 

dokazi o 

vlasništvu 

zemljišta 

Na lokaciji 

gradilišta 

Uvidom u svu 

potrebnu 

dokumentaciju i 

izvedene radove 

Prije ishođenja 

uporabne dozvole 

Kako bi se 

osigurala tehnička 

sukladnost prije 

uporabe 

Uključeno u 

troškove projekta 

Glavni projektant, 

nadzorni inženjer, 

predstavnik 

nadležnog odjela 

Grada Zagreba 

JPP 
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6.2 DODATAK 2 – Plan uključivanja dionika potprojekta 

Vrsta dionika Dionici Tema(e) uključivanja Faza I 

(PRIJE IZGRADNJE) 

Faza II 

(TIJEKOM IZGRADNJE) 

Faza III 

(POSLIJE IZGRADNJE) 

ODGOVORNOST 

ZA 

PROVEDBU 

Korištene metode / 

Planirane aktivnosti / 

Indikatori 

Razdoblje 

provedbe 

Korištene metode / 

Planirane aktivnosti / 

Indikatori 

Razdoblje 

provedbe 

Korištene metode 

/ Planirane 

aktivnosti / 

Indikatori 

  

POGOĐENI 

DIONICI 

ZAPOSLENICI 

(MEDICINSKO I 

NEMEDICINSKO 

OSOBLJE) 

Ravnatelj bolnice, liječnici Utjecaj na radne 

procese (mogući 

prijedlozi poboljšanja) 

Pitanja vezana uz 

promet (osobne 

potrebe i problemi s 

prijevozom pacijenata) 

Problemi zaštite 

okoliša vezani uz 

građevinske radove 

(buka, prašina...) i 

mogućnost privremene 

organizacije radnih 

procesa tijekom 

građevinskih radova 

Metode informiranja i 

angažiranja:  

• strukturirani intervjui 

ili anketa 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

• informacije o 

dostupnom žalbenom 

mehanizmu i 

namjenskoj e-pošti: 

hematologija@mpgi.hr 

Indikatori: 

intervjui provedeni s 

najmanje jednim ili 

dva liječnika 

listopad -

studeni 2022 

Metode informiranja i 

angažiranja dionika: 

• prezentacija ključnih 

informacija iz 

glavnog/izvedbenog 

projekta dionicima – 

predstavnicima 

bolničkog osoblja 

(ravnatelj, liječnici, 

medicinske sestre, 

tehničari, pomoćno 

tehničko osoblje i 

drugo osoblje) 

• javna obavijest o 

početku izvođenja 

radova 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

Indikatori: 

očekivani neizravni 

domet (preko 

predstavnika ili 

uspostavljenih 

službenih kanala u 

bolnici) što većeg 

broja zaposlenika 

Nakon izrade 

glavnog/izvedbenog 

projekta 

Metoda 

informiranja 

dionika: 

• javno događanje 

povodom 

otvorenja novih 

zgrada s pozivom 

medijima (nije u 

organizaciji 

Projekta), 

uključujući 

bolničko osoblje 

(ravnatelj, 

liječnici, 

medicinske sestre, 

tehničari i 

primalje, pomoćno 

tehničko osoblje i 

drugo osoblje) 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

Metoda 

angažiranja 

dionika: 

Upitnik s 

testiranjem 

zadovoljstva 

korisnika 

Indikatori: 

dobivene povratne 

informacije od 

najmanje 10 

zaposlenika 

Pri kraju 

radova i 

završetka 

izgradnje 

Tim za društvena 

pitanja JPP-a 

Medicinske sestre, 

tehničari 

Metoda informiranja 

dionika: 

• širenje informacija 

putem službenih 

bolničkih kanala (koje 

koristi uprava) 

• dodatna 

komunikacija na 

oglasnim pločama 

unutar bolnica (ako 

drugi načini 

komunikacije ne bi bili 

učinkoviti) 

Metoda angažiranja 

dionika: 

• anketni upitnici 

(kako bi se uključio 

što veći broj 

djelatnika) 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

• informacije o 

dostupnom žalbenom 

mehanizmu i 

namjenskoj e-pošti: 

hematologija@mpgi.hr 

Indikatori: 

Zajednička anketa ili 

Osoblje tehničke podrške 

Ostalo osoblje, uključujući 

učitelje koji pacijentima 

drže školsku nastavu 
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fokus grupa s 5-6 

zaposlenika 

ZAKLADA "Zaklada - 

dječja onkologija Rebro" 

Osnivači zaklade             

PACIJENTI Roditelji hospitalizirane 

djece pacijenata 

Specifičnosti smještaja 

u bolnici tijekom 

posjeta ili boravka s 

djetetom; tehnički 

aspekt pružene 

medicinske usluge 

Metoda informiranja 

dionika: 

• širenje informacija 

putem medicinskog 

osoblja pedijatrijske 

hematologije 

Metoda angažiranja 

dionika: 

• intervjui ili anketni 

upitnici 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

• informacije o 

dostupnom žalbenom 

mehanizmu i 

namjenskoj e-pošti: 

hematologija@mpgi.hr 

Indikatori: dobivene 

povratne informacije 

od roditelja najmanje 3 

pacijenta 

studeni 2022 Metoda informiranja 

dionika: obavijest na 

oglasnoj ploči unutar 

bolnice o ključnim 

informacijama iz 

glavnog/izvedbenog 

projekta (sažetak i/ili 

dokument dostupan na 

web stranici Projekta) 

javna obavijest o 

početku izvođenja 

radova 

Indikatori: podijeljene 

informacije na 

nekoliko pozicija u 

bolnici 

Nakon izrade 

glavnog/izvedbenog 

projekta 

Metoda 

informiranja 

dionika: 

• obavijest o 

završenom 

projektu na 

oglasnim pločama 

unutar bolnice 

(sažetak dostupan 

na web stranici 

Projekta) 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

Metoda 

angažiranja 

dionika: 

• upitnik s 

testiranjem 

zadovoljstva 

korisnika 

Indikatori: 

dobivene povratne 

informacije od 

roditelja pacijenata 

ili pacijenata iz 

udruge 

Pri kraju 

radova i 

završetka 

izgradnje 
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LOKALNA ZAJEDNICA Stanovnici mjesnog 

odbora Dobri dol, njihov 

mjesni odbor 

Problemi vezani uz 

trenutnu regulaciju 

prometa na Rebru. 

Njihovi prijedlozi za 

poboljšanje prometne 

situacije. 

Prisutna bolnička buka 

Problemi zaštite 

okoliša (buka, prašina 

...) tijekom 

građevinskih radova. 

Metoda informiranja 

dionika: 

•informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

• javne konzultacije 

• obavijesti na 

oglasnoj ploči u 

mjesnom odboru 

Dobri dol (uključujući 

i pano na ulazu u 

bolnicu) 

Metoda angažiranja 

dionika: 

• konzultacije s 

Vijećem mjesnog 

odbora Dobri dol 

• javne prezentacije za 

stanovnike MO Dobri 

dol 

• informacije o 

dostupnom žalbenom 

mehanizmu i 

namjenskoj e-pošti: 

hematologija@mpgi.hr 

Indikatori: dobivena 

povratna 

informacija/posjet 

prezentaciji od 

najmanje 5-6 

stanovnika MO Dobri 

dol ili njihovih 

predstavnika iz Vijeća 

mjesnog odbora 

Veljača 

2023 (javne 

konzultacije) 

 

Napomena: 

budući da se 

radi o istim 

dionicima 

kao i na 

drugom 

podprojektu 

KBC-a 

Zagreb 

Rebro, 

njihovi 

inputi će se 

uzeti u obzir 

na temelju 

intervjua 

obavljenih s 

njima za 

potrebe 

drugog 

podprojekata 

u KBC-u 

Zagreb 

Rebro, ali i 

kroz javne 

konzultacije 

čije je 

održavanje 

planirano za 

21. veljače 

2023., 

specifično 

za 

podprojekt 

Pedijatrijske 

hematologije 

i onkologije 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

• dostavljanje ključnih 

informacija iz 

glavnog/izvedbenog 

projekta putem e-maila 

sudionicima iz 

prethodne faze 

konzultacija 

• obavijest na oglasnoj 

ploči mjesnog odbora 

• u slučaju zahtjeva 

zainteresiranih 

građana organizirati 

javno izlaganje u 

mjesnom odboru; 

javna obavijest o 

početku izvođenja 

radova. 

Indikatori: informirano 

lokalno stanovništvo 

(izravno ili preko svog 

mjesnog odbora) 

Nakon izrade 

glavnog/izvedbenog 

projekta 

Metoda 

informiranja 

dionika: 

• Obavijest o 

završetku projekta 

upućena 

sudionicima u 

prethodnim fazama 

savjetovanja 

• Informacije o 

završenom 

projektu koje su 

prenijeli mediji 

• Informacije na 

web stranici 

Projekta 

Indikatori: 

informacije 

podijeljene na 10-

12 adresa e-pošte 

Pri kraju 

radova i 

završetka 

izgradnje 

OBRAZOVNE 

USTANOVE 

Osnovna kola Jordanovac 

(ravnatelj, pedagog, 

učitelji/profesori, vijeće 

roditelja) 

Problemi sigurnosti 

djece u prometu i 

ekološki problemi 

(buka, prašina…) 

tijekom građevinskih 

radova 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

•informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

• konzultacije s 

ravnateljem škole ili s 

pedagogom, 

učiteljima/profesorima 

i 

vijećem roditelja OŠ 

Jordanovac 

• informacije o 

dostupnom žalbenom 

mehanizmu i 

namjenskoj e-pošti: 

hematologija@mpgi.hr 

Indikatori: Realizirani 

konzultacijski sastanci 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

organiziranje 

prezentacije ključnih 

informacija iz 

glavnog/izvedbenog 

projekta djelatnicima 

škole i vijeću roditelja 

u suradnji s 

ravnateljem škole; 

javna obavijest o 

početku izvođenja 

radova. 

Indikatori: očekivani 

doseg svih roditelja i 

učenika škole 

Nakon izrade 

glavnog/izvedbenog 

projekta 
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 Podružnica dječjeg vrtića 

Bukovac (ravnatelj, 

pedagog i odgajatelji) 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

•informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta  

• konzultacije s 

ravnateljicom vrtića, 

pedagogom, 

odgajateljima i 

vijećem roditelja vrtića 

• informacije o 

dostupnom žalbenom 

mehanizmu i 

namjenskoj e-pošti: 

hematologija@mpgi.hr 

Indikatori: Realizirani 

konzultacijski sastanci 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

organiziranje 

prezentacije ključnih 

informacija iz 

glavnog/izvedbenog 

projekta djelatnicima 

vrtića i roditeljima u 

suradnji s 

ravnateljicom vrtića; 

javna obavijest o 

početku izvođenja 

radova. 

Indikatori: očekivani 

neizravni doseg svih 

roditelja i djece 

OSTALE USTANOVE Dom za starije i nemoćne  

"Dom zaklade Lavoslava 

Schwartza" 

Pitanja sigurnosti 

starijih i nemoćnih 

osoba u prometu i 

pitanja okoliša (buka, 

prašina…) tijekom 

građevinskih radova 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta i 

namjenskoj e-pošti: 

hematologija@mpgi.hr 

• savjetovanje s 

ravnateljicom ili 

medicinskim osobljem 

doma za starije i 

nemoćne 

• informacije o 

raspoloživom 

žalbenom mehanizmu 

Indikatori: Realizirani 

konzultacijski sastanci 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

obavijest ravnateljici i 

zdravstvenom osoblju 

doma za 

umirovljenike; javna 

obavijest o početku 

izvođenja radova. 

Indikatori: očekivani 

neizravni doseg svih 

štićenika doma 

umirovljenika 

Nakon izrade 

glavnog/izvedbenog 

projekta 

PROMET I JAVNI 

PRIJEVOZ 

ZET - lokalna autobusna 

linija 

Interes za protočnost 

prometa tijekom 

građevinskih radova i 

moguća poboljšanja 

kroz realizaciju 

Projekta 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

• razgovor s upravom 

ZET-a 

• informacije o 

dostupnom žalbenom 

mehanizmu (koji se 

može podijeliti s 

korisnicima njihove 

usluge) i namjenskoj 

e-pošti: 

hematologija@mpgi.hr 

Indikatori: Realizirani 

konzultacijski sastanak 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

otkrivanje ključnih 

informacija iz glavnog 

/ izvedbenog projekta 

putem e-pošte 

sudionicima iz 

prethodne faze 

konzultacija; 

zajednički podaci iz 

studije o privremenoj 

organizaciji prometa; 

javna obavijest o 

početku izvođenja 

radova. 

Pokazatelji: 

informacije 

Nakon izrade 

glavnog/izvedbenog 

projekta 
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Vozači TAXI-ja Interes za protočnost 

prometa tijekom 

građevinskih radova i 

moguća poboljšanja 

kroz realizaciju 

Projekta 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

• intervjui s vozačima 

taxi-ja ili s udruženjem 

taxista 

• informacije o 

dostupnom žalbenom 

mehanizmu (koji se 

može podijeliti s 

korisnicima njihove 

usluge) i namjenskoj 

e-pošti: 

hematologija@mpgi.hr 

Indikatori: Realizirani 

konzultacijski sastanak 

podijeljene na 4-5 

adresa e-pošte 

OSTALI 

ZAINTERESIRANI 

DIONICI 

OSTALI STANOVNICI 

GRADSKE ČETVRTI 

MAKSIMIR 

Ostali stanovnici gradske 

četvrti Maksimir 

(zainteresirani za temu) 

Zainteresiranost za 

normalno 

funkcioniranje bolnice 

tijekom izvođenja 

građevinskih radova 

Moguće poteškoće u 

odvijanju prometa 

Metoda informiranja 

dionika: 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

• komunikacija preko 

predstavnika gradske 

četvrti Maksimir ili 

obavijesti na oglasnoj 

ploči gradske četvrti 

Maksimir 

Metoda angažiranja 

dionika: 

• konzultacije s 

vijećem Gradske 

četvrti 

• javno izlaganje za 

vijeće Gradske četvrti 

• informacije o 

dostupnom žalbenom 

mehanizmu i 

namjenskoj e-pošti: 

hematologija@mpgi.hr 

Indikatori: realizirani 

sastanci s 

predstavnicima 

gradske četvrti 

Maksimir (2-3) ili 

izravna komunikacija s 

5-6 građana 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

• otkrivanje ključnih 

informacija iz 

glavnog/izvedbenog 

projekta putem e-pošte 

sudionicima iz 

prethodne faze 

konzultacija 

• obavijest o početku 

radova i privremenoj 

regulaciji prometa na 

oglasnoj ploči gradske 

četvrti Maksimir 

Indikatori: neizravan 

domet informacija 

građanima 

Nakon izrade 

glavnog/izvedbenog 

projekta 
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GRAD ZAGREB Grad Zagreb Važnost 

funkcioniranja bolnica 

tijekom građevinskih 

radova 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

• razgovori i 

konzultacije s 

nadležnom službom 

gradske uprave 

• informacije o 

dostupnom žalbenom 

mehanizmu (koji se 

može podijeliti s 

građanima) i 

namjenskoj e-pošti: 

hematologija@mpgi.hr 

Indikatori: realizirani 

konzultativni sastanci 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

otkrivanje ključnih 

informacija iz 

glavnog/izvedbenog 

projekta putem e-pošte 

sudionicima iz 

prethodne faze 

konzultacija 

Nakon izrade 

glavnog/izvedbenog 

projekta 

OSTALI Nevladine organizacije i 

udruge građana 

(usmjerene na okoliš i 

zdravstvo) 

Zabrinutost zbog 

mogućeg ugrožavanja 

zdravlja pacijenata, 

građana i prirode 

(prioritetne zelene 

površine) tijekom 

izvođenja 

građevinskih radova 

Zainteresiranost za 

funkcioniranje bolnice 

tijekom građevinskih 

radova i nakon 

završetka izgradnje 

Metoda informiranja 

dionika: 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

• informacije o 

dostupnom žalbenom 

mehanizmu (koje 

mogu podijeliti i sa 

svojim članovima) i 

namjenskoj e-pošti: 

hematologija@mpgi.hr 

Metoda angažiranja 

dionika: 

• intervjui i 

konzultacije 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

• otkrivanje ključnih 

informacija iz 

glavnog/izvedbenog 

projekta putem e-pošte 

sudionicima iz 

prethodne faze 

konzultacija  

• organizacija 

prezentacije glavnog 

projekta u slučaju 

iskazanog interesa 

sudionika iz prethodne 

faze savjetovanja 

Indikatori: informacije 

podijeljene na 

najmanje 5-6 adresa e-

pošte 

Nakon izrade 

glavnog/izvedbenog 

projekta 

Projektni radnici Zabrinutost oko: 

sigurnosti i zdravlja na 

radu; kodeks 

ponašanja; 

neprihvatljivost rodno 

uvjetovanog nasilja, 

seksualnog 

iskorištavanja i 

zlostavljanja te 

seksualnog 

uznemiravanja; 

mehanizam za 

rješavanje pritužbi na 

radnom mjestu; mjere 

opreza pri 

gospodarenju 

otpadom. 

    Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

• EHS izvješća iz 

ugovorne tvrtke; 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta, 

uključujući 

informacije o 

dostupnom žalbenom 

mehanizmu i 

namjenskoj e-pošti: 

hematologija@mpgi.hr 

Indikatori: 

pravovremena dostava 

izvješća građevinske 

tvrtke 

Tijekom 

građevinskih 

radova 

    Izvođač 

građevinskih 

radova i tim za 

društvena pitanja 

JPP-a 
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Mediji/Novinari Zabrinutost zbog: 

otkrivanja informacija 

o aktivnostima 

Projekta građanima; 

točno prezentirane 

informacije o 

potprojektu. 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

•informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

• informacije o 

raspoloživom 

žalbenom mehanizmu 

• poziv na javno 

predstavljanje 

konferencije za 

novinare 

• priopćenje za tisak 

studeni 2022 

- ožujak 

2023 

Metoda informiranja i 

angažiranja dionika: 

• priopćenja za tisak 

• izjave 

• intervjui 

• pozivnice na 

događanja sa dodanim 

medijskim sažetcima 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta, 

uključujući 

informacije o 

dostupnom žalbenom 

mehanizmu i 

namjenskoj e-pošti: 

hematologija@mpgi.hr 

Indikatori: informacija 

o potprojektu 

objavljena u najmanje 

4-5 medija 

Pokretanje 

građevinskih 

radova 

Metoda 

informiranja i 

angažiranja 

dionika: 

• priopćenja za 

tisak 

• izjave 

• intervjui 

• pozivnice na 

događanja sa 

dodanim 

medijskim 

sažetcima 

• informacije 

objavljene na web 

stranici Projekta 

Indikatori: 

praćenje događaja 

iz najmanje 4-5 

medija 

Nakon 

završetka 

građevinskih 

radova 

Tim za društvena 

pitanja JPP-a 
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6.3 DODATAK 3 – Zapisnik s javnih konzultacija 

21. veljače 2023. u 14 sati u Velikoj dvorani Mjesnog odbora Dobri dol na adresi Dobri dol 49 

održano je javno predstavljanje projekta novog odjela Pedijatrijske hematologije i onkologije 

KBC Zagreb Rebro.  Na predstavljanje su javnim pozivom bili pozvani zainteresirani građani, 

poslovni subjekti, vlasnici nekretnina u bližoj okolici te drugi zainteresirani dionici, a skupu je 

nazočilo ukupno 17 sudionika, među kojima su bili sudionici iz KBC Zagreb Rebro, 

Medicinskog fakulteta u Zagrebu, KB Merkur, MO Dobri dol, Vijeća Gradske četvrti Maksimir, 

zaklade Dječja onkologija, autor idejnog rješenja te predstavnici Projekta Oporavka nakon 

potresa i jačanja pripravnosti javnog zdravstva. 

Nakon predstavljanja projekta, njegovog idejnog rješenja i trenutnog statusa izgrađenosit te 

okolišno-društvenog aspekta, odnosno informacije o informiranju i uključivanju dionika, 

otvorena je diskusija u kojoj je postavljeno 7 pitanja na koja su sudionici odmah pružili 

odgovore i pojašnjenja, a ostavljena je mogućnost da se pitanja postave i naknadno, odnosno 

da se do 28.2.2023. nastave prikupljati preko adrese elektronske pošte hematologija@mpgi.hr, 

posebno otvorene za taj projekt. Tijekom javne objave dokumenta na WEB stranicama Projekta 

pristiglo je jedno pitanje, ali se odnosilo na opće informacije o zajmu Svjetske banke. 

Pregled diskutiranih pitanja u okviru javne diskusije na javnom predstavljanju projekta nalazi 

se u tablici ispod. 

Table 7. Diskutirana pitanja u okviru javnog predstavljanja 

No. PITANJE/KOMENTAR ODGOVOR 

1. Predsjednica MO Dobri dol komentira 

mobilnost na Rebru i ističe da stanovnici imaju 

ozbiljnih problema s prometom, moli za 

uključenost u privremenu regulaciju prometa. 

Odgovor je pružen od strane stručnjaka za 

društvena pitanja i voditelja Projekta: Prometna 

studija će se raditi vezano uz projekt Rebro Faza 

III, a prometnu studiju radimo jer ju želimo 

napraviti i jer ju moramo napraviti.  

2. Sudionik iznosi mišljenje da će svaki novi 

sadržaj koji se dodaje opteretiti promet (i 

parkiranih vozila i prometa u pokretu). 

Stručnjak za društvena pitanja ističe i kako su svi 

ključni dionici uključeni u sklopu projekta Rebro 

III te smo uvidjeli da su rješenja potrebna. 

Prometna studija, kako kaže, ne obuhvaća samo 

jednu ulicu nego i šire te će ovaj projekt napraviti 

nešto što bi moglo olakšati cijelu situaciju s 

prometom - objašnjava rješenje rotora, 

objašnjava kako će se drop off zona nalaziti 

unutar prostora KBC-a te da će ulazak u garažu 

biti unutar kompleksa što je puno bolja solucija 

od trenutnog ulaza u garažu koji je na ulici. 

Zaposlenik KBC-a Rebro komentira kako je 

odavno upoznat s ovim prostorom te je u zadnje 

vrijeme primijetio sve veću izgrađenost i 

problem prikopčavanja na instalacije radi kojih 

bi se više brinuo nego što ga brine promet. 

3. Zanima me koliko će se povećati kapacitet s 

novim odjelom?  

Pročelnik Zavoda za pedijatrijsku hematologiju i 

onkologiju ističe kako se kapacitet neće povećati, 

već će se pružiti bolji uvjeti.  
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4. Koliko se djece liječi godišnje? Pročelnik Zavoda za pedijatrijsku hematologiju i 

onkologiju navodi kako se 150 djece godišnje 

liječi, od kojih se oko 80 posto se izliječi te 

godišnje bude 20-ak transplantacija 

5. Zanima me koji su modeli financiranja osim 

preko Zaklade? 

Voditelj projekta: Zaklada je financirala dio do 

ovog stanja sad, a ostatak financira Svjetska 

Banka. 

Arhitekt: Do ovog stanja sad je financirala 

zaklada - zatvorena je konstrukcija, vodovod. 

6. Kolika je ukupna vrijednost projekta?  Voditelj projekta: Vrijednost Projekta je oko 3 

milijuna eura, to je kredit od Svjetske banke . 

7. Zanima me koja agencija stoji iza društvenog 

aspekta Projekta? 

Voditelj projekta i stručnjaci za društvena 

pitanja: ne stoji nikakva agencija, sami to 

radimo. 

8. Sudionica daje pohvalu za društveni tim 

Projekta i uključivanje svih dionika. 
 

 


